
Visszafordíthatatlanul tavaszodik! És ezt
nemcsak a természet újjáéledése jelzi, ha-
nem a közérzetünk pozitív változásai is!
Szerencsére nagyon enyhe telet hagytunk
magunk mögött. Még a sószóró szerkeze-
tet sem kellett elővennünk, hiszen komoly
fagy vagy hóesés mutatóban sem fordult
elő. Azért írom, hogy szerencsére, mert az
energiaköltségek drasztikus növekedése
nehéz helyzetbe hozott családokat, és bi-
zony az önkormányzatokat is! 

Háború, szankciók, infláció. Az utóbbi
hónapokban ezek a szavak forogtak a leg-
többet közszájon. Nagyon jó lenne, ha a
közeljövőben elfelejthetnénk ezeket a ki-
fejezéseket, és felváltaná őket a béke, a meg-
egyezés, a tűzszünet, jól hangzó szavak! 

A Március 15-i ünnepi beszédemben azt
mondtam, hogy a közeli békére nem sok
esélyt látok, mert a „háttérhatalom” még
nem elégedett az elpusztított értékek meny-
nyiségével! Szurkolok, hogy ne legyen
igazam! És ha már az ünnepi beszédnél
tartok, akkor megjegyzem, hogy a Nagy
Seby által rendezett ünnepi előadást szere-
tettel és élvezettel fogadta a rég nem látott
nagyszámú közönség! Igazi XXI. századi
műsort láthattunk! Gratulálok minden sze-
replőnek!

A sokáig kilátástalan anyagi helyzetünk
némiképp jobb irányba fordult. Olyan álla-
mi támogatást kaptunk, amelyre a költ-
ségvetés tervezésekor még nem számíthat-
tunk. Ez nem jelenti azt, hogy most már
feloldhatjuk a szigorú takarékossági intéz-
kedéseket, mivel a plusz támogatás csak
némi levegőhöz juttatott bennünket! 

Az utóbbi napokban jelentős mennyisé-
gű eső esett, amely segíti a zöldnövényzet
gyors fejlődését. Így van ez a füves, gazos
területeknél is. Felhívom az ingatlantulaj-
donosok figyelmét, hogy az úttestig min-
denki számára kötelező feladat a házhoz

tartozó zöldfelület ápolása! A foglalkoz-
tatás növekedésével egyre kevesebb a ka-
szálni tudó munkásunk, közmunkásunk.
Az nagyon pozitív dolog, hogy egyre töb-
ben találnak munkahelyet, ezért aztán ma
már nem várhatjuk, hogy majd a köz-
munkások rendbe teszik a házunk elejét!
Nekik megmarad a nem kevés közterület
tisztántartása.

A másik dolog amiről szólnom kell, a
kóbor kutyák kérdése. Ezek azért nem
olyan kutyák, amelyeknek nincs gazdájuk.
Éppen ezért több figyelmet kérek a tulaj-
donosoktól, mert már nem egy veszélyes
eb garázdálkodásáról kaptunk értesítést!
Jelzem, hogy a rendszeresen szabadjára
engedett kutyák gazdái büntetésre számít-
hatnak! 

A hulladékszállítás körüli anomáliák
lassan nyugvópontra jutottak. Végre a me-
netrendben meghatározott időben viszik el
a szemetet! A dr. Bencze Zoltán által ki-
küldött felszólítás az ingatlantulajdono-
soknak, hogy igazolják az élő hulladék-
szállítási szerződésük meglétét, nagyon
pozitív eredményt hozott! Olyan szemé-
lyek is szolgáltatási szerződést kötöttek,
akik évek óta nem fizettek szemétszállítási
díjat! A mai napig sokan nem vették még
át a szelektív kukát. A Hivatal udvarában,
munkaidőben megtehetik!      

Az írásom végén megemlékezem Dr.
Nagy Istvánról, aki nemrégiben hunyt el,
és aki meghatározó alakja volt közéletünk-
nek! Ő volt az, akinek mindenkihez volt
egy kedves szava! Pista bácsi túl az állat-
orvosi hivatásának magas szintű ellátásán,
egy ideig képviselőként is segített a döm-
södi embereknek! Nem véletlenül kapott
2007-ben Dömsödért Emlékérmet!

Emlékét megőrizzük! 
Bencze István
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2023-ban is a megszokott  helyszíneken emlékeztünk és koszorúztunk
március 15-én. Már az előző napokban óvodások, iskolások keresték fel
emlékhelyeinket, ahol a tisztelet jeleként egy-egy kokárdát tűztek le. Már-
cius 15-én, a Petőfi Sándor Oktatási és Művelődési Központ nagyter-
mében Nagy Sebastián rendezésében, fiataljaink színvonalas előadását
hallgathattuk meg. Ezt követően Bencze István polgármester úr megtar-
totta ünnepi beszédét. (A beszéd teljes szövege a 3. oldalon olvasható.) A
Dömsödi Értéktár által Petőfi és Dömsöd címmel kiírt rajzpályázat ered-
ményhirdetését követően a Nyuszi csoport táncos produkciója követ-
kezett. Ezzel egy időben az aulában minden beérkezett pályamunka meg-
tekinthető volt. (Eredmények az Értéktár beszámolójában.) A Dezső
Lajos AMI tanárai és diákjai rövid hangversenyét követően a már meg-
szokott sorrendben zajlott a koszorúzás az emlékhelyeken. Az ünneplő
közönség gyalog haladt végig, az emlékhelyeken a Dezső Lajos AMI
kórusa énekelt, majd a megemlékezés koszorúinak elhelyezése követke-
zett. A felújításra váró Petőfi Emlékház és Kiállítóhely alapítója Szabó
Lajos tanító úr volt. Tiszteletére 2020-ban a település emléktáblát avatott.

Fia, Szabó Géza feleségével, Piroskával azóta minden esztendőben ezen a
napon elhelyezi a megemlékező koszorút.

Felvidéki testvértelepülésünkön, Fűrön is
megemlékeztek az 1848-49-es forradalom és
szabadságharc évfordulóján. Március 19-én a
templomkertben helyezték el a koszorúkat,
tisztelegve a forradalom és a hősök emléke
előtt. Március 26-án az iskolás gyermekek
idézték fel az eseményeket. A Petőfi emlékév
kapcsán a meghirdetett rajzpályázat nyertese,
Kliment Ramóna itt vehette át az első díjas
oklevelet. Ezt követően Varsányiné Varga Irén,
Trefort Ágoston-díjas magyar-bölcsész szakos
tanár Petőfi életéről, munkásságáról tartott elő-
adást. (Az előadás Dömsödön 2022. november
12-én, az Irodalmi teadélután első előadásaként
nyilvános volt.)

Szöveg és fotók: Vass Ilona
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Falugazdász ügyfélfogadás
2022. november 11-tõl a falugazdász

új helyen, az OMK-ban várja az

ügyfeleket péntekenként 

08:00–12:00 óráig!

Figyelem!
A Dömsödi Polgármesteri Hivatal munkarendje

a jelenleg érvényben lévõ szerint 
2023. december 31-ig marad.

Eszerint az ügyfélfogadás ideje:

Hétfõn: 7:30 – 12:00 óra és 13:00 – 16:30-ig.

Szerdán: 7:30 – 12:00 óra és 13:00 – 16:30-ig.

Március  15 -én
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Tisztelt Ünneplő Közönség!
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Március 15-én, nemzeti ünnepünkön köteles-
ségünk felidézni történelmünkből azt a dicsőséget,
amely néha elmúlni látszik, de amely elválaszt-
hatatlan része nemzetünknek. Része mai életünk-
nek, és ha nemzedékünk nemcsak a jelennel törő-
dik, akkor része lesz a jövőnek is. A 2023-as esz-
tendő különösen jelentős lesz történelmi emléke-
ink ápolásában, hiszen most ünnepeljük az 1848-
as forradalom és szabadságharc 175. évforduló-
ját, és persze Petőfi Sándor születésének 200.
évfordulóját is! 

A forradalom történetét mindenki ismeri, ezért
csak néhány rövid tény a 175 évvel ezelőtti törté-
nésekből. Irinyi József március 12-én fogalmazta
meg a Tizenkét pont első változatát. 13-án tört ki
a bécsi forradalom, amelynek hatására Pesten is
felgyorsultak az események. Egy nappal később,
a Pilvax kávéházban a márciusi ifjak úgy döntöt-
tek, hogy 15-én reggelre tüntetést szerveznek, és
az egész városban kihirdetik a 12 pontot. Csak az
érdekesség kedvéért mondom, hogy Petőfi ezen a
napon több helyszínen is elszavalta a Nemzeti
dalt, így a Pilvax kávéháznál, az Egyetem téren,
majd a mindenki által ismert helyszínen, a Nem-
zeti Múzeumnál is. Azt megelőzően a Landerer
nyomdában kinyomtatták a Nemzeti dalt és a 12
pontot. Ezek után már nem volt meglepetés, hogy
délután a 10-15 ezres tömeg már együtt skandálta
az eskü szövegét: „Rabok tovább nem leszünk!”

Természetesen a 48-as forradalom emléknap-
ján Petőfi Sándorról is megemlékezem, hiszen a
forradalom és a lánglelkű költőnk élete szétvá-
laszthatatlanul összefonódott, példaként valameny-
nyiünk számára! Petőfi a világ egyik legismer-
tebb költője volt és ma is az. A csodálatos tehet-
séggel megáldott poéta halhatatlan versét a föld-
kerekség minden pontján ismerik! Még a másfél-
milliárdos Kína fiataljai is magukénak tudják:
„Szabadság, szerelem, e kettő kell nekem”. 

1848-ban nem öncélúan lázadtak fel az embe-
rek, nem váltak a saját ideológiájuk rabjává. Már-
cius 15-én nem idegen hatalmakért és nem pusz-
tán az uralmon lévők  ellen fordultak őseink, ha-
nem a nemzet méltóságát kívánták visszaszerezni.

A nemzet méltósága. Milyen patinás, szinte
közhelyszerű, ugyanakkor fülünknek kissé ódi-
vatúan csengő kifejezés. Pedig ahogy telnek az
évek, az ember egyre világosabban látja: az esz-
mék, az ideológiák üresek, ha nem látjuk mögöt-
tük az embert, és a hasonló gondolkodású, azonos
nyelvet beszélő emberek csoportját, a nemzetet.
Ha nincs nemzet, semmi nincs. Az egyes ember
méltósága sem ér semmit, ha nem ágyazzuk a
megfelelő keretbe: csakis akkor és úgy érünk
valamit, ha létünk egyúttal közösségi is. Család-
ra, hazára van szüksége minden emberi teremt-
ménynek, és a nemzet méltósága az öntudatos,
felelős emberekben él tovább!

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!
Március 15-én a magyar nemzet 12 pontba

sűrítette politikai programját, és föléje helyezett

egy olyan mondatot, amely a magyar ősiségből
fakadt. „Legyen béke, szabadság és egyetértés.”
A végén pedig ott volt a három csata jelszó:
„Egyenlőség, szabadság, testvériség”! Ezek a jel-
szavak a békéről, a békességről, a szeretetről, az
egyetértésről, a tolarenciáról szóltak. Ez a magyar
nemzet, és ezt szem előtt kell tartanunk most is,
ha nem akarunk letérni a helyes útról!

A mai világban eléggé kézenfekvő kérdés, hogy
vajon ha most állítanánk össze a 12 pontunkat,
milyen óhajunk kerülne a követelésünkbe? Vajon
a föléje helyezett hármas jelszó most is elfoglalná
méltó helyét  nemzetünk mai gondolkodásában? 

Legyen béke, szabadság és egyetértés!
Először is béke legyen, mert ha elcsitulnak a

fegyverek, akkor utána már könnyen alakíthatjuk
az életünket úgy, hogy továbbra is a szabadság és
az egyetértés legyen nemzetünk jelmondata! Fel-
merül az emberben, hogy vajon van-e esély egy
közeli békére Oroszország és Ukrajnán keresztül
a nyugati nagyhatalmak között? Addig, amíg a
Világ vezető politikusai a nemzetközi pénzvilág
kiszolgálásán fáradoznak, addig nincs realitása a
tárgyalások megkezdésének! A sokat emlegetett
pénzvilág mohóságának továbbra sincs határa!
Még nem pusztult el elég érték, még kevés lakó-
házat romboltak le, még rengeteg fegyver, rob-
banóanyag, rakéta vár felhasználásra, hogy újra
lehessen építeni ezeket, vagy újakat lehessen
gyártani! Az újjáépítéshez pénz kell, rengeteg
pénz! A földkerekség vezető bankjai már ugrásra
készen állnak arra, hogy hatalmas profit kísére-
tében kisegítsék hitelekkel azokat a beruházókat,
akikkel együtt szülték meg ezt a gyilkos teóriát!
Ezeknek a hatalmaknak nem számít a többszáz-
ezer halott, nem számít az emberi javak soha nem
látott pusztulása, és nem számít a háborús szank-
ciók miatti hatalmas infláció, amely emberek mil-
lióit taszítja nyomorúságba!

Mi a dolgunk ebben a helyzetben? Csakis az,
ami annak idején is volt az akkori magyar nem-
zetnek. Meg kell védelmeznünk a hazánkat, nem
engedhetjük, hogy akaratunk ellenére idegeneket
telepítsenek országunkba. Nemet mondunk arra,
hogy elvegyék a függetlenségünket, ahogyan 1848.
március 15-én is nemet mondtunk. Kimondjuk,
hogy aki meggondolatlanul vagy tudatosan idegen
érdekeket szolgál, az árt ennek az országnak, gyer-
mekeink jövőjét teszi kockára, magyarságunkat
dobja oda koncul idegen hatalmaknak!

Ne gondoljuk azt, hogy gyengék, erőtlenek va-
gyunk. Egy percre se feledjük, hogy miénk a
többség. Nemcsak politikai, de lelki értelemben
is. Ebben az országban a legtöbb ember úgy gon-
dolja, hogy Magyarországot a magyarok országá-
nak kell megőrizni, Ezt valljuk annak ellenére is,
hogy uniós tagságunk fontosságát mi is magun-
kénak érezzük! 

Gondoljuk újra az 1848-as tizenkét pontot: Pe-
tőfiék egy tollvonással sem akartak többet a ka-
marillától annak idején, mint amit mi most Brüsz-
szellel szemben képviselünk. Döntenünk kell! Jo-
gilag és fizikailag is meg kell védenünk az orszá-

got! A magyar népnek kell döntenie, és ehhez a
döntéshez mindenkire szükség lesz! NEMET kell
mondanunk arra, hogy elvegyék függetlenségün-
ket, és NEMET kell mondanunk arra, hogy Ma-
gyarország mindörökre megváltozzon!

Hazánk szabadságából, függetlenségéből nem
engedhetünk! A magyarság jövőjét nem tehetjük
kockára pillanatnyi nagyhatalmi érdekekért. Ezt
kívánja tőlünk a nemzet méltósága, és ezt kívánja
a gyermekeink, utódaink jövőjéért érzett aggoda-
lom és felelősség is.

Tisztelt ünneplő Hölgyeim és Uraim!
Befejezésül, már csak egy nagyon fontos do-

logról szólnék! A Miniszterelnök úr az évértéke-
lőjében azt mondta, hogy nekünk szenvedélyünk
Magyarország! Ez tényleg így van, szenvedé-
lyünk Magyarország és szenvedélyünk Dömsöd!
Politikai hovatartozástól függetlenül, az országos
megosztottság ellenére, nekünk közös szenvedé-
lyünk kell hogy legyen Dömsöd. Mi így együtt,
6300-an értük el az utóbbi évtized látványos ered-
ményeit! Az egészségügyi központ építésétől a
hídépítésig, a bölcsődeépítéstől a templomépíté-
sig, az intézmények energetikai korszerűsítésétől
a közel 20 kilométernyi belterületi út felújításáig,
a vízmű-korszerűsítéstől kezdve a Promenád meg-
építéséig, mind-mind a mi közös produktumunk!
Kérem Önöket, hogy soha ne felejtsük ezt el!
Legyünk erre nagyon büszkék! 

Gondolataimat mivel is fejezhetném be, mint
egy Petőfi idézettel? A Dicsőséges nagyurak cí-
mű versének egyik versszaka így szól:

„Nemes urak, ha akartok 
Jöjjetek,
Itt a kezünk, nyujtsátok ki
Kezetek.
Legyünk szemei mindnyájan
Egy láncnak,
Szüksége van mindnyájunkr' a
Hazának.”
Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Bencze István polgármester úr ünnepi beszéde március 15-én
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2023. március 27-én délután az OMK-ban érdekes előadást hallgathat-
tunk meg, amire a környező településekről is jöttek érdeklődők. 

Az előadás megtartására Lopatovszkiné Kasza Évát (tanítónő, általá-
nos és középiskolai matematikatanár, pszichológus) kértük fel, aki Buda-
pestről érkezett hozzánk. Pedagógusként, szülőként és feleségként is ré-
sze az életének az ADHD, ezért bőven van tapasztalata a probléma felis-
merését, kezelését illetően.

De mi is az ADHD?
ADHD = figyelemhiányos hiperaktivitás-zavar, figyelemzavar. 
Ez gyermekeket és felnőtteket is érinthet. Tünetei általában hétéves kor

előtt jelentkeznek. Okai nem ismertek, vannak azonban olyan tényezők,
amelyek elősegíthetik a kialakulását, például a genetika, a táplálkozás, il-
letve a szociális és fizikai környezet. 

A figyelemzavarra való hajlam örökölhető; az esetek hetvenöt száza-
lékában az egyik felmenő is küzdött ezzel a magatartászavarral. 

Az anya terhesség alatti alkoholfogyasztása ugyancsak okozhat az ADHD-
hoz hasonló tüneteket, a dohányzás pedig szintén ilyen hatással lehet a
magzatra.

A figyelemhiányos gyerekek nem tudnak odafigyelni az iskolában,
nem tudnak rendesen tanulni, így eredményeik elmaradnak az elvárttól.
Bomlasztó viselkedés jellemzi őket. Nehéz lekötni a figyelmüket, képte-
lenek kellő ideig egy bizonyos dologra koncentrálni. Tanulási nehézsége-
ik vannak.

A figyelemhiányos gyermek figyelme könnyen elkalandozik; elkezd
egy tevékenységet, de rövidesen belekap egy másikba. Elfelejt dolgokat,
nem tud egy feladatra koncentrálni. Pár perc után megunja az adott tevé-
kenységet, kivéve, ha valami igazán szórakoztatót csinál. A házi feladatát
gyakran nem csinálja meg, és folyton elveszít vagy otthon hagy valamit,
például a tollát vagy a füzetét. Nem figyel, amikor beszélnek hozzá.
Gyakran álmodozik, könnyen összezavarodik és lassan mozog. 

A hiperaktív gyerek nehezen ül meg egy helyben, folyton izeg-mozog
és beszél; mindent megfog és mindennel játszik, ami a keze ügyébe kerül.

Nehezen tudja csendben elvégezni a feladatait, türelmetlen, nem tudja
kivárni a sorát. Akaratlanul is oda nem illő megjegyzések törnek elő belő-
le, és úgy viselkedik, hogy közben nem számol a következményekkel. Az
ADHD-s gyerekeknek és felnőtteknek általában nehezükre esik kapcsola-
tokat kialakítani és fenntartani. Az ADHD-s gyerekek kézírása gyakran
csúnya és összecsapott, hangulatuk ingadozó.

Előadónk sok szakmai példát hozott a probléma kezelésére. Kitért
személyes tapasztalataira. Szemléletes formában általa használt, illetve
saját készítésű eszközöket bemutatva gyakorlati tanácsokat, ötleteket
adott az ADHD-s gyermekek életének megkönnyítéséhez. Tette mindezt
nagyon látványosan, humorosan, szemléletesen.

A családi példák, a rengeteg felvetett élethelyzet és szituáció hoz-
zájárult a mi szemléletünk alakulásához is.

Dömsöd-Áporka-Apaj Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 
Stomfoliné Józsa Piroska intézményvezető

„ADHD AZ OSZTÁLY TEREMBEN”

Itt a tavasz! Megkezdődött a megyei III. osztályban is a tavaszi idény.
Az első mérkőzésre Dunaharasztiba utazott csapatunk, ahol a megyei első
osztályból megerősített csapat várta a mieinket.

Dunaharaszti : Dömsöd 8:0 (3:0)
Még gombócból is sok, szokták mondani. Csapatunkból Riegel Bencét

a játékvezető a 24. percben kiállította. Sajnos a fiatal tehetséges játékos
már többedszer kerül kiállításra sportszerűtlen megnyilvánulásai miatt.
Nehéz helyzetbe hozza csapattársait. Jó volna, ha tudna változtatni hoz-
záállásán. Azt nem állíthatom, hogy a nagyarányú vereség miatta volt, de
egy emberrel kevesebbel játszani egy jobb csapat ellen természetesen na-
gyon nehéz.

Dömsöd : Páty 3:3 (0:2)
Dömsöd, kb. 100 néző
Jv.: Zuigéber (Kiss, Sziebig)
Dömsöd: Necsász – Turcsán (Kincses A. 58. p.) Faragó, Szabó Z. –

Kerekes, Moharos (Joszkin 71. p.), Rösch (Török 81. p.), Horák, Molnár
E., Megyeri, Oláh (Palotai 46. p.). Edző Szanyó Tibor.

Jó: Necsász, Faragó, Rösch, Megyeri, Molnár, Palotai, Kerekes.
Még a kicsit későn érkező nézők el sem foglalták helyüket, már veze-

tett az ellenfél. Budovinszki szerzett szemfüles gólt. A 19. percben meg-
duplázták vezetésüket a vendégek. A középpályán adta el a labdát a Döm-
söd, amelyből gyors támadás végén Sprinszeisz lőtte ki a bal alsó sarkot.

Szünet után látszott, hogy csapatunk is egy magasabb fokozatra kap-
csolt. Kerekes kevergetett a 16-os jobb oldalán, majd beadásából Molnár
Erik szerzett szép gólt az 54. percben. 2 perc múlva Palotai passzából Me-
gyeri szerzett gólt. De csapatunk nem elégedett meg a döntetlennel. To-

vább támadott. A középpályán folyamatos passzokkal hozták zavarba az
ellenfelet. A nézőtéren az egyik fiatal meg is jegyezte: „figyeled, mint a
brazilok”! Valóban tetszetős játékkal szerezték meg a harmadik gólt. Mol-
nár Erik mintegy 25 méterről nagy gólt zúdított az ellenfél kapujába. Tel-
jesen hidegzuhanyként jött a 83. perc. A bal oldalunkon eladott labda után
több védő is hibázott, és Sprinszeisz kiegyenlített. (Jó hogy fiatalok játsza-
nak, de minden áron nem szerencsés, ha a mérkőzés pontjai múlnak rajta.)
A mérkőzés végén mindkét csapatnak voltak helyzetei, de a játék képét
nézve igazságos döntetlen született.

Dömsöd : Inárcs 2:3 (1:3)
jv: Kiss (Kiss, Keresztesi)
Dömsöd: Izsák – Turcsán, Faragó, Szabó Z. – Joszkin, Moharos, Rösch,

Horák (Riebl 61. p.), Oláh (Palotai 51. p.) – Megyeri, Molnár E. Edző:
Szanyó Tibor.

A mérkőzés teljesen úgy kezdődött, mint az előző héten. A harmadik
percben már 1:0-ra vezetett az ellenfél. A 19. percben már 2:0 az ellenfél
javára. Minkét gólt Megyeri Sándor szerezte. Nem fér bele, hogy minden
mérkőzésen előnyt adunk az ellenfélnek. Kapushiba, figyelmetlenség jel-
lemzi csapatunk játékát időnként.

Megyeri Félix szépített a 33. percben. A félidőben még egy gól született,
sajnos ezt is az Inárcs érte el Bukovszki révén. A második félidő elején
sokkal élesebben kezdett csapatunk. Rösch megpattanó lövése kötött ki az
ellenfél kapujában a 48. percben. Folyamatos támadásokkal veszélyezte-
tett csapatunk, de egyenlíteni nem sikerült. A harmadik helyen van jelenleg
csapatunk. Remélhetően ettől jobb eredmények születnek a közeljövőben.

Hajrá Dömsöd!                                                                                     Varsányi

Három mérkõzés, egy pont
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VESZETTSÉG ELLENI
KÖTELEZÕ EBOLTÁS

Az ebek 2023. évi összevezetett veszettség elleni oltását Dömsödön az alábbi
napokon tartjuk:

05.16. (kedd) 16-17 óráig, Dunavecsei út, Kanól italbolt
05.17. (szerda) 16-17 óráig, Rákóczi úton a malom előtti szabad téren
05.19. (péntek) 16-17 óráig, Széchenyi út – Esze T. út sarok, parkoló
05.20. (szombat) 10-11 óráig, Petőfi tér 6. (Polgármesteri Hivatal udvara)

Valamennyi 3 hónapos kort betöltött eb oltása kötelező!

Az oltás díja: 6.000 Ft/eb, amely tartalmazza a féreghajtó tabletta árát is!  
Kisállat-egészségügyi könyv: 500 Ft (elvesztés, pótlás, új kutya esetén).
Háznál történő oltás esetén kiszállási díjat számítunk fel!

A veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008. (XII. 20.)
FVM rendelet 4. § (7) bekezdése alapján: ,,Veszettség ellen csak elektronikus
transzponderrel (mikrochip) megjelölt eb oltható.”

A még nem jelölt ebeknél a  mikrochip-behelyezés díja: 6.000 Ft.

Dr. Nagy Zoltán Dr. Siket Péter     
állatorvos állatorvos      

06-20-9347-625 06-30-9963-668

Háznál és rendelőben történő oltás egész évben!

Tisztelt 
állattartók!

A Dömsöd, Bajcsy-Zs. u. 24. szám alatti
rendelőm (bejárat a Bocskai u. felől, a
Horváth-kert mellett!) rendelési ideje: 

hétfő, szerda, péntek: 18.00–19.00, kedd,
csütörtök: 8.00–9.00, 
szombat: 8.00–10.00.

– Betegellátás, – Védőoltások beadása, –
Mikrochip beültetés, állatútlevél kiállítása, –
Lágysebészeti műtétek (ivartalanítás, daga-
nat-eltávolítás, baleseti sebek stb.), – Ultra-
hangos fogkőeltávolítás, – Állatgyógysze-
rek, állatgyógyászati készítmények.

dr. Siket Péter tel.: 06-30-9963-668

(Rendelési időn kívüli betegellátás a fenti
számon történő egyeztetéssel!)

KÚTFÚRÁS •  KÚTFÚRÁS
Meglévő és új kutak fennmaradási engedélyének teljes körű ügyintézését vállalom. 

Szükséges szakvizsgával rendelkezem.

A helyszíni megtekintés után a továbbiakat intézem.

Pontos árat helyszíni felmérés után tudok mondani.

Érdeklődni csak az alábbi telefonszámon: +36 30 964 0485
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Értesítjük a Tisztelt Szülőket, hogy 
a 2023/2024-es nevelési/gondozási évre 

a bölcsődés korú gyermekek előjegyzése

a Dömsödi Nagyközségi Óvoda és Bölcsőde
Babóca Bölcsődéjébe

2023. április 27-28.
08:00 – 15:00 óra között történik.

A bölcsődei ellátás keretében – ha a törvény
kivételt nem tesz – a három éven aluli gyerme-
kek napközbeni ellátását kell biztosítani.

A felvételi kérelmeket és a szükséges iratokat
elektronikusan a domsodibolcsi@gmail.com e-

mail címre lehet küldeni, vagy személyesen le-
adható a Dömsödi Nagyközségi Óvoda és Böl-
csőde Babóca bölcsődéjében: 2344 Dömsöd,
Táncsics u. 1/A.

A gyermek bölcsődébe történő felvételét a
szülő, törvényes képviselő kérheti.

A felvételi jelentkezéshez szükséges iratok,
amelyeket be kell mutatni:

• Felvételi kérelem.
• Gyermek születési anyakönyvi kivonata,

gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és
lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcím-
kártya).

• Gyermek TAJ-kártyája.

• Szülői felügyeleti jogot gyakorló szülő/szü-
lők személyi igazolványa, lakcímkártyája.

• Munkáltató igazolást a szülők munkaviszo-
nyáról, munkavégzésre irányuló jogviszonyáról
vagy szándéknyilatkozat a munkába állás vár-
ható helyéről, idejéről, időpontjáról.

• Az étkezési térítési díj megállapításához a
gyermekvédelmi kedvezményről, tartós beteg-
ségről, illetve ha a családban tartós beteg van,
akkor az arról szóló igazolásokat, nagycsaládos
igazolást, nevelésbe vételt elrendelő gyámható-
sági határozatot.

• Külön élő szülők esetében a szülői felü-
gyeletről szóló végzést.

• Bölcsődei felvétel egyéb indokához kap-
csolódó dokumentumok.

A gyermekek felvételéről a bölcsődékbe a gyer-
mek lakóhelyét, az üres férőhelyeket, az esély-
egyenlőségi szempontokat, valamint a szülő igé-
nyeit figyelembe véve az intézmény szakmai
vezetője dönt.

A jelentkezések elbírálása május végéig – nem
a beiratkozás sorrendjében, hanem a jogosultsá-
gi és indokoltsági feltételeknek való megfelelés
jogszabályban előírt szempontjait figyelembe
véve – történik meg.

H I R D E T M É N Y

Kedves Szülők!

A 2023/2024-es nevelési évre a gyermekek óvodai
beíratásának tervezett időpontja: 

2023. április 24-26-ig.

A személyes beiratkozás időpontkérés után lehetséges. Időpontot
2023. április 11-14. között a 06-20-222-3223-as telefonszámon vagy
személyesen lehet kérni 9-15 óráig a Dózsa Gy. út 27/A szám alatti
épületünkben.

2023. április 11-14. között a beiratkozásához szükséges, kitöltendő pa-
pírokat el lehet vinni az óvodából, és a személyes beiratkozásra már a ki-
töltött nyomtatványokkal érkezzenek!

A beiratkozáshoz szükséges iratok:
• szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolványokat és lakcí-

met igazoló hatósági igazolványát,
• gyermek születési anyakönyvi kivonatát, TAJ-kártyáját, a gyermek

nevére kiállított személyazonosságot igazoló hatósági igazolványo-
kat, a gyermek esetleges betegségeit igazoló dokumentumokat,

• amennyiben gyermekük szakértői véleménnyel rendelkezik: a sajátos
nevelési igényről szóló szakvéleményt; vagy beilleszkedési – tanulási
– magatartási zavar megállapításáról szóló szakvéleményt,

• az étkezési térítési díj megállapításához a gyermekvédelmi kedvez-

ményről, tartós betegségről, illetve ha a családban tartós beteg van,
akkor az arról szóló igazolásokat, nagycsaládos igazolást, nevelésbe
vételt elrendelő gyámhatósági határozatot,

• külön élő szülők esetében a szülői felügyeletről szóló végzést,
• nem magyar állampolgár kiskorú óvodai beíratásánál a szülőnek iga-

zolnia kell azt is, hogy milyen jogcímen tartózkodik a gyermek Ma-
gyarország területén.

Mindezeket figyelembe véve kérem azokat a szülőket, akiknek a
gyermeke 2023. augusztus 31-ig betölti a 3. életévét, jelezze felvételi
szándékát.

A kötelező óvodába járás csak azokra a gyermekekre vonatkozik,
akik 2023. augusztus 31-ig betöltik a 3. életévüket! 

A 3. életévét 2023. augusztus 31-e után töltő gyermekeket is be lehet
íratni, az Ő felvételük azonban a szabad férőhelyek függvényében törté-
nik! Az előjegyzésbe vétel nem jelenti a 3 éves kor alatti gyermekek auto-
matikus felvételét.

Az intézmény mindkét épülete az Alapító Okirata alapján fogadja az
integráltan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekeket. Az óvoda a
gyermekek hároméves korától ellátja a Szakértői Bizottság véleménye
alapján azoknak a sajátos nevelési igényű gyermekeknek (mozgásszervi,
érzékszervi, enyhe értelmi fogyatékos, beszédfogyatékos, egyéb pszichés
fejlődési zavarral küzdő) fejlesztését, nevelését, akik a többi óvodás korú
gyermekkel együtt nevelhetők.

A szülő – tárgyév április 15. napjáig benyújtott – kérelme alapján a
gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31.
napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, különös mél-
tánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján annak az évnek az au-
gusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti, a Kor-
mány rendeletében kijelölt szerv (a továbbiakban: felmentést engedé-
lyező szerv) felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a
gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.

Az óvoda Dömsöd település teljes közigazgatási területéről biztosítja a
felvételt.

Madarász Mária
intézményvezető

Óvodai 
beiratkozás
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2022/23. tanévben is megrendezésre került a
Bolyai Természetismeret Csapatverseny, mely-
nek célja segíteni a diákokat azon képességek
kifejlesztésében, hogy közösen, összedolgozva
oldjanak meg problémákat. Lehetőséget teremt
arra, hogy a tanulók átéljék az együtt gondolko-
dás örömét, és a logikus gondolkodás mellett kész-
ségeiket közvetlenül is bemutathassák diáktár-
saik előtt, miközben összemérhetik tudásukat.
Az országos versenyt először 2014-ben rendez-
ték meg. 2020-ban már közel 17000 résztvevője
volt a több lépcsős rendezvénynek. Az országot
11 részre/területre osztják fel, ezen területeken
belül 4 fős csapatok jelentkezhetnek. Innen lehet
bekerülni az országos döntő írásbeli fordulójá-
ba. Utolsó próbatétel a szóbeli forduló. Ebben az
évben az országból összesen 574 csapat nevezett.

Az októberi jelentkezésünk után mozgalmas
időszak következett. 

A tanulók minden nap, szabadidejüket felál-
dozva készültek a versenyre. Rengeteg tesztet,
projektet és különböző kutató-gyűjtő munkát
végeztek. A tanítási órák után is bent maradtak,

és így készültek a közelgő megmérettetésre.
2023. január 13-án került megrendezésre a

körzeti/megyei forduló. A versenyre a 4. évfo-
lyam tanulói közül 3 csapat nevezett. A 4. a osz-
tályból az OKOS SÜNIK (felkészítő pedagó-
gus: Budainé Doroszlay Judit); a 4. b osztályból
a BANDITÁK és az ÚJONCOK (felkészítő pe-
dagógus: Rabné Polgár Edit). 

47 csapat közül az ÚJONCOK 23., az OKOS
SÜNIK 10., és a BANDITÁK csapata az előke-
lő 2. helyet szerezte meg, így ők továbbjutottak
az országos döntőbe.

Csapattagok: 
OKOS SÜNIK: 

• Kiss Nándor Antal
• Rakó Patrik Károly
• Radó Anett
• Radó Fanni

ÚJONCOK:
• Kovács Regina
• Mihály-Laki Marcell
• Nagy Edit
• Tarr Lili

BANDITÁK:
• Csaplár Zsombor
• Csécs István
• Rab Sándor Benedek
• Szombati Kornél

Az országos döntőt egy nehéz felkészülési
időszak előzte meg, amire alig volt 4 hetünk. A
diákok fáradhatatlanul, becsülettel készültek…
A másik csapatom diákjai is részt vettek a fel-
készülésben arra az estre, ha szükség lenne be-
ugrókra. Szerencsére az írásbeli fordulóra a
BANDITÁK minden tagja el tudott menni.
Életük első, de reméljük nem az utolsó országos
versenyén vettek részt. 

Az írásbeli fordulóból sajnos a szóbelire nem
jutottak be, de az induló 574 csapatból, a 31.
helyen a 4. b osztály BANDITÁI végeztek.

Büszke vagyok, hogy községünkben ilyen te-
hetséges gyerekek emelik az iskolánk színvonalát.

Reméljük, hamarosan újból hallhatunk róluk.
2023. március 24.

Rabné Polgár Edit
osztályfőnök

☺ Nálunk mindig történik valami… ☺
„Az összedolgozás képessége az egyik legnagyobb érték az életben.”

/Bolyai János/

KútfúrásKútfúrás
110-es csatornacsővel – garanciával. 

06-30-964-0485
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November vége és december hónap az advent jegyében telt.
November 19-én a budapesti Szent István Kollégium és Technikum sza-

lagavatóján szerepeltek társastáncosaink. Felkészítő tanár: Bábel Brigitta.
Decemberben beneveztünk az ablakkeresős versenybe, így 2-án Varga

Anett tanárnő irányításával és közreműködésével ünnepi díszbe öltöztek
iskolánk ablakai a képzősök segítségével.

8-án Makádon tartottunk adventi műsort. Felléptek a zenei tanszakos és
társastáncos növendékek, a képzőművészeti tanszak növendékei kiállítást
rendeztek. Felkészítő tanárok: Acsády Soma, Baranyai Anna, Balikó Ma-
riann, Halassyné Székely Orsolya, Kérges Tünde, Kovács Ferenc, Köntös
Ágnes, Tóth Andrea.

9-én Dömsödön rendeztük a hagyományos adventi műsorunkat, ame-
lyen a zenész növendékeink mellett részt vettek a színjáték tanszakos gye-
rekek, valamint a Szent Márton Katolikus Kórus Bőcze Tamás vezetésé-
vel és a duvarsányi Mollissima Női Kar Takács Edit vezényletével (zon-
gorán kísért: Agárdi Péter). A szolfézscsoportok közreműködésével csen-
gettyű-együttes is színesítette műsorunkat. Képzőseink alkotásaiból kiál-
lítást tartottunk.

A műsort megtisztelte jelenlétével dr. Pálos Annamária, a Szigetszent-
miklósi Tankerület igazgatója is, aki köszöntötte a műsor résztvevőit és a
közönséget.

Felkészítő tanárok: Bai Barbara, Berki Artúrné, Balikó Mariann, Gábor
Tünde, Kanderka Andrea, Köntös Ágnes, Varga Anett.

10-11-én rendezték Budapesten a 43. Zuglói Táncfesztivált, a Mikulás
Kupát, amelyen társastáncosaink szép eredményt értek el. Felkészítő ta-
náruk: Bábel Brigitta.

Eredmények: 
Single Ladies: Latin mix, ELSŐ HELY,  ARANY + KÜLÖNDÍJ –

Berki Boglárka, Béki Jázmin, Csaplár Tünde, Gonda Eszter, Gonda Gré-
ta, Matus Alexandra.

Dream Girls: Carnival, ELSŐ HELY, ARANY + KÜLÖNDÍJ – Bokor
Boglárka, Gonda Szófia, Jakos Csenge, Varga Csilla, Varga Petra.

Glitter Group: Show Time, MÁSODIK HELY, EZÜST – Jakos Csen-
ge, Varga Petra, Márkus Balázs.

Dívák (Apaji Haladó csoport): The Greatest Show, HARMADIK
HELY, BRONZ – Antal Jázmin, Bozóki Vivien, Joó Jázmin, Keserű Kitti,
Kovács Luca, Szebellédi Kata, Varga Klaudia.

13-án a Benedetto Gyermekvédelmi Szolgálat 2023. évi naptárának
pályázatán Inoka Zoltán növendékünk I. helyezést nyert. Felkészítő ta-
nára: Varga Anett.

16-án tartottuk a táncos gálát az OMK-ban, amelyen a dömsödi társas-
táncosok mellett felléptek még az apaji és szigetbecsei tagozat növendé-
kei is. Felkészítő tanár: Bábel Brigitta.

17-én Apajon az Adventi Családi Napon képviselte iskolánkat Keszt-
helyi Tímea és Keszthelyi Mátyás. Felkészítő tanár: Nagy Máté.

Valamennyi községi adventi gyertyagyújtáson (november 27., decem-
ber 04., 11., 18.) részt vettünk zenészeinkkel és táncosainkkal. Hangszeres
művek, kórusprodukciók, ovisok éneke hangzott el, és karácsonyi tán-
cokat mutattak be növendékeink. Felkészítő tanárok: Bábel Brigitta, Bai
Barbara, Balikó Mariann, Kanderka Andrea, Köntös Ágnes.

21-én rendezték a községi karácsonyi ünnepséget, amelyen zenész és
társastáncos növendékeink is szerepeltek. Felkészítő tanárok: Bábel Bri-
gitta, Bai Barbara, Balikó Mariann, Kanderka Andrea.

Mivel a téli szünet hosszabb lett, mint a megszokott, így a vizsgákat és
bemutatókat is lebonyolítottuk decemberben, így januárban már új anya-
got tudtunk venni a növendékeinkkel.

Február 11-én a társastáncos növendékek a Széchenyi Bálon mutatkoz-
tak be. Felkészítő tanár: Bábel Brigitta.

Február utolsó hetében növendékeinknek farsangi fánkkal kedvesked-
tünk. A hozzávalókat Lytwyn István és családja ajánlotta fel, amelyet ezú-
ton is szeretnék megköszönni.

Március 11-én a Banya Bálon léptek fel társastáncosaink Bábel Brigitta
tanárnő felkészítésével.

Március 15-én a községi ünnepélyen együttesünk Kossuth-nótákat
adott elő. A képen balról jobbra 1. sor: Bai Barbara, Balogh Lelle, Timár
Renáta (fuvola), Radó Fanni, Palásti Vivien, Radó Anett, Balogh Viktória,
Horváth Bíbor (furulya), Balikó Mariann (zongora). 2. sor: Kadók Bog-
lárka, Kanderka Andrea, Stasinski Hugo (klarinét), Végvári Vivien, Ko-
vács Ferenc (furulya).

A műsor után a „Petőfi 200” rendezvénysorozat keretén belül a Döm-
södi Települési Értéktár rajzpályázatot hirdetett, amelyen a következő
képzős és grafika tanszakos növendékeink lettek díjazottak, akiket Varga
Anett tanárnő készített fel:

Alsós kategóriában:
I. helyezett: Radó Anett, Darázs Regina, Gazsó Fanni, Varga Petra
II. helyezett: • Halfinger Maja, Rajzinger Abigél Eperke,Gonda Hanna

• Mezei Virág, Szegedi Szonja 
• Darázs Regina
• Tarr Lili

III. helyezett: Rajzinger Abigél Eperke
Különdíj: • Jánosi Gábor

• Malzseniczki Vince
Felsős kategóriában:
II. helyezett: • Keszthelyi Tímea

• Tarr Lili, Malzseniczki Csenge, Tarr Csenge
Különdíj: Jánosi Boglárka 
A koszorúzási helyeken a szolfézscsoportokból alakult kórus szerepelt.
Felkészítő tanár: Balikó Mariann.
Az eltelt időszakban nagyon „sűrű” programokban volt részünk; a szép

eredményeket a rengeteg munkának és ráfordított időnek köszönhetjük
mind a pedagógusok, mind a növendékeink részéről. Mert a gyerekekkel
nemcsak a tanítási időben foglalkozunk, hanem azon kívül is: próbákon
és rendezvényeken való részvétel; alkotások összeállítása a kiállításokra,
pályaművek válogatása a versenyekre, díszletek és jelmezek készítése, és
folytathatnám… 

Innen is szeretném megköszönni valamennyi felkészítő és közreműkö-
dő kollégámnak, NOKS-os és technikai dolgozónak, valamint a Petőfi
Sándor OMK vezetőjének és dolgozóinak az iskolánk növendékei érde-
kében végzett munkáját!

Növendékeinknek és a felkészítő pedagógusoknak szeretettel gratulá-
lok az elért sikerekhez, és azt kívánom, hogy leljék örömüket az egyéni és
közös alkotásban, a szebbnél szebb bemutatók, koncertek, koreográfiák
létrehozásában!

Az előttünk álló versenyekre pedig sikeres felkészülést kívánok!
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várnak a művészeti iskola

tanárai és növendékei következő rendezvényünkön, a Fúvós Találko-
zón, amely 2023. április 20-án, csütörtökön lesz a Petőfi Sándor Ok-
tatási és Művelődési Központban, 15 órakor.

Köntös Ágnes igazgató

AA DDeezzssõõ LLaajjooss AAllaappffookkúú MMûûvvéésszzeettii IIsskkoollaa hhíírreeiiAA DDeezzssõõ LLaajjooss AAllaappffookkúú MMûûvvéésszzeettii IIsskkoollaa hhíírreeii
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M E G H Í V Ó

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját 
a Dezső Lajos Alapfokú Művészeti Iskola által szervezett

fúvós szólisták és kamaraegyüttesek
baráti találkozójára.

A rendezvény helye és ideje:

Petőfi Sándor Oktatási és Művelődési Központ, Dömsöd

2023. április 20. csütörtök, 15 óra
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A munka törvénykönyvét tartalmazó 2012. évi I. törvényt (rövi-
den: Mt.) az egyes foglalkoztatási tárgyú törvények módosításáról
szóló 2022. évi LXXIV. törvényben foglaltak szerint módosították. A
módosításból kigyűjtésre került azoknak a szabályoknak a hatályos
szövege, melyekre a rendezett munkajogi keretek között működő kkv
szektorba sorolt vállalkozásoknak szüksége lehet. Az alábbi kivonat-
ban szereplő szabályok a munkaszerződések megkötésekor és fel-
mondási tilalmak figyelembevételével hasznosíthatók:

Mt. 45. § (2) és (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezések
lépnek:

„(2) A munkaviszony – eltérő megállapodás hiányában – határo-
zatlan időre jön létre.

(3) Eltérő megállapodás hiányában munkahelynek a munkakörben
szokásos munkavégzési helyet kell tekinteni.”

Az Mt. 46. és 47. §-a helyébe a következő rendelkezések lépnek:
„46. § (1) A munkáltató legkésőbb a munkaviszony kezdetétől szá-

mított hét napon belül írásban tájékoztatja a munkavállalót
a) a munkáltatói jogkör gyakorlójáról,
b) a munkaviszony kezdetéről, tartamáról,
c) a munkahelyről,
d) a munkakörbe tartozó feladatokról,
e) a napi munkaidő tartamáról, a hét azon napjairól, amelyekre

munkaidő osztható be, a beosztás szerinti napi munkaidő lehetséges
kezdő és befejező időpontjáról, a rendkívüli munkaidő lehetséges tar-
tamáról, a munkáltató tevékenységének sajátos jellegéről (90. §),

f) a munkabérről való elszámolás módjáról, a munkabérfizetés
gyakoriságáról, a kifizetés napjáról,

g) az alapbéren túli munkabérről és egyéb juttatásról,
h) a szabadságnapok számáról, számítási módjáról és kiadásának

szabályairól,
i) a munkaviszony megszüntetésével összefüggő szabályokról,

különösen a felmondási idő megállapításának szabályairól,
j) a munkáltató képzési politikájáról, a munkavállaló által igénybe

vehető képzésre fordítható idő tartamáról,
k) a hatóság megnevezéséről, amely részére a munkáltató a mun-

kaviszonnyal kapcsolatos közterhet megfizeti, valamint
l) arról, hogy a munkáltató kollektív szerződés hatálya alá tartozik-e.
47. § (1) A várhatóan tizenöt napot meghaladó külföldön történő

munkavégzés esetén a munkavállalót – a 46. §-ban foglaltakon túl-
menően – legkésőbb a külföldre való kiutazást megelőző hét nappal
írásban tájékoztatni kell

a) a külföldi munkavégzés helyéről, tartamáról,
b) a pénzbeli és a természetbeni juttatásról,
c) a munkavégzés helyén irányadó díjazás, valamint az utazási, étke-

zési és lakhatási költségek megtérítésének szabályairól, feltételeiről,
d) a díjazás és egyéb juttatás pénzneméről,
e) a határon átnyúló szolgáltatásnyújtást végző munkáltató és az

általa kiküldött munkavállaló jogaival és kötelezettségeivel össze-
függő lényeges információt tartalmazó egységes nemzeti honlap elér-
hetőségéről, továbbá

f) a hazatérésre irányadó szabályokról.
Mt. 48. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:
„48. § A munkaviszony kezdetének napja – eltérő megállapodás

hiányában – a munkaszerződés megkötését követő nap.”
Mt. 51. § (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések

lépnek:

„(1) A munkáltató köteles a munkavállalót
a munkaszerződés és a munkaviszonyra vo-
natkozó szabályok szerint foglalkoztatni.

(2) A munkáltató köteles a munkavállaló
részére

a) a munkaviszony teljesítésével felmerült
szükséges és indokolt költséget megtéríteni,

b) a munkavégzéshez szükséges feltétele-
ket – eltérő megállapodás hiányában – bizto-
sítani.”

Mt. 61. §-a a következő (4)-(6) bekezdés-
sel egészül ki:

„(4) A munkavállaló gyermeke nyolcéves koráig vagy a gondozást
végző munkavállaló – a munkaviszony első hat hónapját kivéve –
kérheti

a) a munkavégzési helyének módosítását,
b) a munkarendjének módosítását,
c) távmunkavégzésben való foglalkoztatását, illetve
d) részmunkaidőben való foglalkoztatását.
(5) A munkavállaló a (2) vagy (4) bekezdés szerinti kérelmét írás-

ban indokolja, továbbá megjelöli a változtatás időpontját.
(6) A munkavállaló kérelmére a munkáltató tizenöt napon belül

írásban nyilatkozik. A kérelem elutasítása esetén a munkáltató nyi-
latkozatát a 64. § (2) bekezdése szerint megindokolja. A kérelem jog-
ellenes elutasítása vagy a nyilatkozat elmulasztása esetén a bíróság a
munkáltató hozzájáruló nyilatkozatát pótolja.”

Mt. 65. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(3) A munkáltató felmondással nem szüntetheti meg a munkaviszonyt
a) a várandósság,
b) a szülési szabadság,
c) az apasági szabadság,
d) a szülői szabadság,
e) a gyermek gondozása céljából igénybe vett fizetés nélküli sza-

badság (128. §, 130. §),
f) a tényleges önkéntes tartalékos katonai szolgálatteljesítés,
g) a nő jogszabály szerinti, az emberi reprodukciós eljárással ösz-

szefüggő kezelésének, de legfeljebb ennek megkezdésétől számított
hat hónap, és

h) az 55. § (1) bekezdés l) pontja szerinti mentesülés tartama alatt.”
[Értsd: a súlyos egészségi okból gondozásra szoruló hozzátartozójá-
nak vagy a munkavállalóval közös háztartásban élő személynek
nyújtott személyes gondozás céljából évente legfeljebb öt munka-
napra.]

Jogeset a munkaviszony szóbeli felmondására. Hasonló eset
bármelyik munkáltatónál előfordulhat, ha a felek írásban meg-
kötött munkaszerződésben nem rögzítették a munkavállaló fog-
lalkoztatásának feltételeit:

A jogesetet előadó személy véleményt kért arról, hogy a munkahe-
lyén az ügyvezetővel folytatott szakmai vitát követően munkáltatója
tekintheti-e a munkaviszony felmondásának a munkavállaló által „in-
dulatból” tett szóbeli kijelentését, hogy „ide sem teszem be többé a
lábam, ebből elég volt, befejeztem”. A munkavállaló a nyilatkozatát
a vele vitában álló ügyvezetőhöz, a feletteséhez, a munkáltatói jog
gyakorlójához intézte. A kijelentésnek a titkárnő tanúja volt, más sze-
mély a műhelyben nem tartózkodott. A munkáltató a munkahely vég-
leges elhagyásának tekintette, hogy a munkavállaló a vita megszakí-

Dr. Csanádi Károly
jogtanácsos
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tásával a munkaidő lejárta előtt a műhelyből eltávozott, személyes
dolgait és a munkaruháját is magával vitte. Ezt követő munkanapon a
munkáltató írásban átadta a felmondás elfogadását a munkavállaló-
nak, vele szabályosan elszámolt, járandóságait kifizette, de a munka-
vállalói felmondástól nem volt hajlandó eltekinteni.

A munkavállaló arra hivatkozott, hogy a munkáltatónak nem nyúj-
tott be írásos felmondást, hirtelen felindulásból, a vita hevében nyi-
latkozott, saját munkaruháját tisztítás szándékával és nem hazaköltö-
zés miatt vitte magával.  

A jogi tanácsadó szolgáltatás során előzetesen, a szóban elmondott
történetre hivatkozva azt érdemes vizsgálni, hogy mely jogszabályok
szólnak az előadott tényállás alapján történt felmondás mellett és me-
lyek az ellene felhozható érvek, lenne-e értelme pereskedésnek. Mi-
nél több, az ügyhöz tartozó jogszabályhely rendelkezését érdemes ösz-
szegyűjteni, a bíróság is figyelembe venné a vonatkozó jogszabályo-
kat és vizsgálná az eset összes körülményeit.

A történetből kiderült, hogy a felek között nem készült írásos mun-
kaszerződés. A munkavállaló állítása szerint annak hiányát nem érzé-
kelte, meg is feledkezett róla, tette a dolgát, megkapta a fizetést is, és
ezt így elegendőnek tartotta. Megjegyzés, hogy a tanácskérők nem
minden esetben adják elő a pontos tényállást, több nap múlva más-
képpen látják a történetet és szeretik inkább maguk felé billenteni a
mérleg nyelvét, de tévedésbe is kerülhetnek. Ha nincs munkaszerző-
dés, hiányzik a felek részletes, írásos megállapodása, akkor a Munka
Törvénykönyvének rendelkezései az irányadók, eszerint kell eljárni
és a tényeket értelmezni. 

A tanácsadó szerint a felmondás nem a munkaszerződés hiányából
keletkezett. Nem derült ki, hogy a felek között a szakmai vitát mi okoz-
ta, miből alakult ki a nézeteltérés, ugyanis a munkavállaló a mun-
káltató utasításának megfelelően köteles munkát végezni a meghatá-
rozott munkaidőben és szakértelemmel. Jelképesen a munkáltató a
munkabér fejében megvásárolja a munkavállaló munkaidejét és az
adott feladat elvégzéséhez való hozzáértését. A munkáltatói jog gya-
korlója a munkavállalót utasíthatja valamely munka elvégzésére, és
annak teljesítését számon kérheti. Utasítási joga van, ezzel a mun-
kavállaló nem rendelkezik, ebből eredően nincs helye vitának. Az
utasítás teljesítésének megtagadása csak a törvényben meghatározott
jogcímeken lehetséges, de erre a munkavállaló sem hivatkozott. [Mt.
54. §] A munkajogviszony nem mellérendelt felek jogviszonya. Vizs-
gálandó, hogy a kialakult heves vita összefüggésben áll-e vagy sem a
munkavállaló munkaköri feladataival, van-e magatartásbeli ok, men-
tő körülmény, ugyanis a munkavállaló köteles – egyebek mellett – az
elvárható szakértelemmel, gondossággal az utasítások szerint végez-
ni a munkáját, ebből adódóan sincs helye vitának. [Mt. 52.§]

A munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény (a további-
akban: Mt.) a munkaszerződés írásba foglalásáról az alábbiak szerint
rendelkezik:

„44. § A munkaszerződést írásba kell foglalni. Az írásba foglalás elmu-
lasztása miatt a munkaszerződés érvénytelenségére csak a munkavállaló –
a munkába lépést követő harminc napon belül – hivatkozhat.”

A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a további-
akban: Ptk.) kimondja, hogy a  jognyilatkozat szóban, írásban vagy
ráutaló magatartással tehető. [Ptk. 6:4. § (2) bekezdés]

Az Mt.-nek a polgári jogi szabályok alkalmazása tekintetében a
jognyilatkozatra a fenti Ptk. 6:4. § szabályait kell megfelelően alkal-
mazni.  [Mt. 31. §] 

Eszerint a felek között az adott munkajogviszonyra érvényes szó-
beli munkaszerződés jött létre. Az érvénytelenségre csak a munka-
vállaló hivatkozhatott volna a munkába lépést követő 30 napon belül,
de ezt elmulasztotta. Az előadott jogeset szerint a foglalkoztatás tar-
tama alatt a felek a megbeszélt feltételeket megtartották. A munka-
vállaló munkát végzett, melyért a munkáltató a munkabért meg-
fizette, e ténybeli állapotok miatt a szóbeli szerződés fennállását nem
lehet vitatni.

A szóbeli munkaszerződést ugyanúgy lehet felmondani, ahogy lét-
rejött. A munkavállaló a munkaviszony fenntartására vonatkozó jog-
nyilatkozatát személyesen – alaki kötöttség nélkül – tette meg. [Mt.
21.§ és 22.§] A Ptk. is az Mt.-hez hasonlóan rendelkezik. A szer-
ződés módosítására a szerződés megkötésére vonatkozó rendelkezé-
seket kell megfelelően alkalmazni. [Ptk. 6:191. § (3) bekezdés] 

A munkáltató a munkavállaló szóbeli kijelentését felmondásnak
tekintette, melyet elfogadott. A  munkavállaló munkaidő lejárta előtti
távozását és munkaruhája elvitelét is a munkahely végleges elhagyá-
sának tekintette a munkáltató, ezért a felmondás elfogadását és a
munkaviszony megszüntetésével kapcsolatos eljárásról szóló értesí-
tést a munkavállalóval írásban is közölte.

A munkaszerződés módosítására a megkötésére vonatkozó szabá-
lyokat kell megfelelően alkalmazni, azaz ha azt szóban kötötték, akkor
a felmondás esetén sem kell alkalmazni az írásbeliséget. [Mt. 58. §] 

A hatályos jogszabályokban nem található olyan rendelkezés, amely-
re hivatkozva minden kétséget kizáróan meg nem történtté lehetne
nyilvánítani a munkavállaló távozási szándékéról tett kijelentését. El-
lenkezőleg, azonnali felmondásnak is helye lehetett volna az alábbiak
alapján:

Mt. 78. § (1) A munkáltató vagy a munkavállaló a munkaviszonyt
azonnali hatályú felmondással megszüntetheti, ha a másik fél

b) egyébként olyan magatartást tanúsít, amely a munkaviszony fenn-
tartását lehetetlenné teszi.

A tapasztalat szerint a vezetővel vitatkozó munkavállalót a mun-
káltatók nem foglalkoztatnak.

Tisztában kell lenni azzal is, és el kell fogadni, hogy a munkahe-
lyen nem a munkavállaló irányít.

Hasonló vitás ügy előfordulhat, ha a munkavállaló jognyilatkozat-
nak is tekinthető kijelentést tesz a munkahelyén a foglalkoztatására
vonatkozóan, ezért tanulságos lehet az ilyen jogesetet a jogszabályok
mentén megvizsgálni. Több érv szól amellett, hogy a felmondás elfo-
gadása helyes.

Dr. Csanádi Károly
jogász, okl. fővállalkozó, európai uniós kkv tréner
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Dömsödön születtem 1959. február
12-én Piróth Rózsika néni, a bába
segédletével. Édesapám, Turóczi Gá-
bor egy végtelenül jó ember volt. Édes-
anyám, Janovics Julianna a maga egy-
szerű bölcsességével, tapintatával ne-
velt, mutatott példát. Mindketten cso-
dálatos emberek voltak. Édesapámat
1993-ban, édesanyámat 2016-ban ve-
szítettem el. Nagy űrt hagytak maguk
után. Mivel a bátyám, Gábor (akivel
természetesen szinte napi kapcsolat-

ban vagyunk így is) messze külföldön él családjával, az én legnagyobb tá-
maszom a családom, a gyerekeim és az unokáim jelentik. Na és persze
biztos pont az életemben a munkám.

De kanyarodjunk vissza a kezdetekhez. Óvodába, általános iskolába
Dömsödön jártam. Az óvodából Szűcsné Gizike néni, Kovács Margó né-
ni jut eszembe. Még ma is emlékszem Margó néni finom megjelenésére, a
csöndes, szelíd hangjára, jellegzetes nevetésére. Az iskolában Dulcz Dé-
nes volt az osztályfőnökünk. Nagyban ment akkoriban a víziúttörős élet.
Én viszont sem evezni, sem úszni nem tudtam mindaddig, amíg az osztály-
társaim megbeszélték Dénes bácsival, hogy ez így nem mehet tovább.
Egyszerűen belöktek a vízbe, ahol már várt a segítség: kapálózz a kezed-
del! Végül sikerült megtanulnom úszni. Decsov Ildi néni is a példaképünk
volt. Amellett, hogy kiválóan tanította a magyart, csodáltuk a szépségét,
mi lányok is ilyenek szerettünk volna lenni.

Hogy kerültem az egészségügybe? Kerülőúton. A kémia mindig a ked-
venc tantárgyam volt. A pályaválasztási tájékoztatón láttam, hogyan és
milyen körülmények között dolgoznak egy laboratóriumban. No meg a
fehér köpeny is elvarázsolt. Így azután jelentkeztem az Irinyi János Vegyi-

pari Szakközépiskolába. Ezt elvégezvén nem álltam munkába, megszüle-
tett a lányom, Krisztina. A GYED alatt tanultam tovább. Esti tagozaton  az
egészségügyi szakközépiskolát jártam ki.

Munkába 1979-ben kezdtem Budapesten a Mester utcai Nőgyógyásza-
ton, 1981. szeptember 1-től pedig Dömsödön, a fogászaton. Akkoriban
két napon Apajon, 3 napon Dömsödön rendeltünk. Az első fogorvos, aki
mellett dolgoztam, dr. Horváth György volt. 

1986-ban megszületett Péter fiam. A tanulást folytatva két évig fogá-
szati szakiskolába jártam, majd egy évig dentál-higiénés képzésen vettem
részt.

1993-ig dr. Havasi Mónika, utána a nyugdíjba vonulásáig, 2015-ig dr.
Vass Ferenc mellett dolgoztam.

15 évig Budapesten másodállásban dentál- higiénés szakrendelésen is
tudtam a betegeket segíteni. Ezt úgy kell elképzelni, hogy mielőtt a tény-
leges fogászati kezelést a doktor úr megkezdte volna, én előtte „rendbe
tettem” a száját a betegnek: a gyulladt ínyt, fogkő eltávolítását stb., szak-
tanácsokkal láttam el a további problémák elkerülésére. A szakmámból és
elhivatottságomból adódóan a gyerekeim és a kicsi unokám megfelelő
fog- és szájápolására is nagyon odafigyelek. 

Mondhatom azt, hogy minden fogorvossal a kapcsolatunkat a kölcsö-
nös megbecsülés, tisztelet jellemezte nem csak a munkahelyen, hanem
magánemberként is.

Bár gyerekként a vegyész szakma vonzott, mára a „szívem csücske” a
munkám. A fogfájás nem jó dolog. Segíteni a betegen, enyhíteni a fáj-
dalmán, megoldani a problémáját nagyon jó érzés. A legjobb pedig az,
amikor a kezelések után úgy áll fel a beteg, hogy mennyivel jobb a száj-
higiénia, jobban érzi magát.

Jelenleg nyugdíjasként is folytatom a munkát. Heti három nap Buda-
pesten dolgozom, egészen addig, amíg az egészségem engedi. 

Horogné Turóczi Judit fogászati szakasszisztens

A címben megjelölt téma igen szerteágazó, alapos kutatómunkát igénylő feladat. Erre vállalkozott Varga Gézáné nyugdíjas tanító néni. A témakör
teljes körű feldolgozása még nem fejeződött be, ám megállapodtunk abban, hogy a már feltárt és összeállított anyagokból rovatot indítunk. Ennek
huszonötödik részeként Horogné Turóczi Juditról lesz szó. 

Orvosok – egészségügyi dolgozók Dömsödön

Horogné Turóczi Judit

Kedves Gyerekek!
A Könyvkuckó újból vár Benneteket, hogy elkalauzoljon a mesék

világába, melynek főszereplői ezúttal Lilla és Tündérbogyó lesznek.
Lilla és Tündérbogyó kalandjai igazi különlegességnek számítanak

a mesék világában. A mostani egy meseterápiás mese lesz, és azon
belül pedig egy olyanra esett a választásunk, ami az érzelmi intelligen-
ciát hivatott fejleszteni. Az alkalmunkon sor kerül játékos feladatokra
is, amik a mese lényegét igyekeznek majd megragadni.

A meséből egy idézet:
„Nálunk, Tündérországban a gyerekek az anyukájuk szívében szület-

nek meg. Pont úgy, mint egy kívánság, egy vágy, ami egyszer csak valóra
válik.”

Dátum: 2023. 04. 28. péntek 16:30
Helyszín: Dömsöd, OMK (Oktatási és Művelődési Központ)

épülete, azon belül pedig a Könyvtárban várunk Benneteket
A részvétel ingyenes és előzetes regisztrációhoz kötött az alábbi

telefonszámon: +36 20 420 2927, 
vagy pedig e-mail címen: kovacs.orsolya.07@gmail.com.
Várjuk a jelentkezéseteket!

SZJA 1%
Amennyiben Önök személyi jövedelemadó fizetésre kötelezettek,

kérjük, hogy egyházaink javára ajánlják fel jövedelemadójuk 1%-át:

– Magyarországi Református Egyház technikai száma: 0066
– Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011
– Magyarországi Baptista Egyház technikai száma: 0286

2023. május 20. szombat 9:00 óra
2023. július 1. szombat 9:00 óra
2023. szeptember 2. szombat 9:00 óra

Jelentkezni lehet: személyesen a Dömsödi HE irodájában nyitvatartási
időben vagy regisztrációt követően a www.horgaszjegy.hu oldalon.

A vizsgahelyszín címe: 2344 Dömsöd, Kossuth Lajos út 31.
Telefon: 06 30 260 0957, e-mail: domsodihe@gmail.com

Dömsödi Horgász Egyesület
horgászvizsga idõpontok 2023
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A helyi szóbeszédben, sok helyen kiplakátozva, és persze a közössé-
gi oldalakon találkozhatunk egy beharangozó hirdetéssel, mely sze-
rint április 22-én megrendezi első jótékonysági, polgári bálját a Döm-
södi Kármentő Egyesület. Az Egyesület a magalakulása óta majd min-
den évben rendezett egy vagy több igazán emlékezetes programot,
így aztán utánajártunk, hogy most mire is készülnek. Tudósítónk az
Egyesület vezetőjével, Kopor Tihamérral beszélgetett.

– Mit lehet elmondani a tervezett bálról?
– Ez egy hagyományteremtői szándékkal tervezett bál lesz, amelyet a

későbbiekben évente szeretnénk megismételni, és mindig valamilyen jó-
tékonysági célt is megjelölünk.

– Sokan rácsodálkoznak a kitételre, hogy polgári. Mitől lesz egy
bál polgári? Avagy a többi bál nem a polgároknak szól?

– Egy kicsit távolabbról próbálom megközelíteni a választ. A bál ön-
magában egy zenés, táncos összejövetel, mulatság. Sok évszázados ha-
gyományokkal rendelkező közösségi tevékenység, élmény, mert a zenére
való táncolást nagyon sokan kedvelik, ezért szeretnek összegyülekezni az
emberek. Az idők során sokféle hivatásrend, szakma alakult, s az ezekbe
tartozó emberek szórakozni is leginkább a hasonlókkal szerettek, szeret-
nek. Így jöttek létre és már a múlt századok óta működnek az olyan táncos
mulatságok, mint a jogász-bál, a tisztviselők bálja, ismert még a sportolók
birkózó bálja, vagy a horgászok bálja, de egészen biztosan nagyon sokféle
bált fel lehetne még sorolni.

– De mitől polgári?
– A polgári lét egy olyan meghatározás, még egy bál esetében is,

amikor a magukat e csoportba gondolók – és ez bárki lehet – számára a
kulturált megjelenés, viselkedés, a kellően harmonikus zene teszi igazán
élvezhetővé a mulatságot.

– De hogy jöhet szóba ez egy falusi környezetben?
– Itt van szerintem az egyik legnagyobb tévedés, amikor valaki a falusi,

paraszti léttel próbálja szembeállítani a polgárság fogalmát, mintha az
valamiféle városi privilégium lenne. Szerintem a polgári lét legmagasabb
szintje az önállóságra leginkább alkalmas falusi iparos, gazdálkodó pa-
rasztember.    

– Ha már említette a zenét. Milyen zene lesz a bálon?
– A Roll-Ex zenekar fogja szolgáltatni a zenét. Amikor felkértük őket,

kifejezetten kikötés volt a klasszikus báli, különböző stílusokat felvonul-
tató, jól táncolható zene. Ezekbe bele tartozik a keringőtől kezdve a tánc-
zenéig és rock and roll-ig, valamint a nótától az igényesen játszott csárdá-
sig sok minden. Reméljük, maradéktalanul meg fognak felelni az elvárá-
soknak, és újból divatba jönnek Dömsödön a régi Valentin-bálhoz meg az
egykori banya bálhoz hasonló kellemes mulatságok.

– Mit lehet megtudnunk még előzetesként?
– A részvétel kizárólag az előre megváltott „MEGHÍVÓ”-val lehet-

séges. A résztvevőket üdvözlő itallal és a hölgyeket külön kis ajándékkal
várjuk. Nagyjából egy órás szórakoztató műsort terveztünk. A nyitótáncot
a Szigetszentmiklósi Napraforgó Néptánc Együttes adja elő. Ezt egy vi-
dám bordalos előadás követi Langer Zoltántól és együttesétől, természe-
tesen hozzá való kóstolóval, és akinek kedve van, meg is tanulhatja velük
a dalokat. Majd egy nagyszerű operettcsokor követi a bordalokat, ami
után finom vacsorát szolgálunk fel. Nyitva lesz a büfé, bő választékkal.
Lesz tombola, értékes nyereményekkel. S persze élő zene a már említett
Roll-Ex zenekarral hajnali 3-ig.            

Sz.

Polgári bál Dömsödön

M E G H Í V Ó
Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját a Kluch Rózsa

Nagyközségi Könyvtár és a Petőfi Sándor Oktatási és Művelődési
Központ közös rendezvényére, amelynek témája: 

A svábok betelepítése Magyarországra
– A Szigetbecsén élő  németek múltja és jelene –

vetítéssel egybekötött előadás.

Előadó: Lerner Mária, 
a Szigetbecsei Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Az előadás időpontja: 2023. április 21. 17:30 h
Helyszín : Művelődés Központ Dömsöd, Béke tér 1. 

Mindenkit szeretettel várunk!

„…mindig jó magyarok voltunk…”

PP OO LL GG ÁÁ RR II  BB ÁÁ LL
D Ö M S Ö D Ö N

A Kármentő Egyesület 

április 22-én szombaton
hagyományteremtő szándékkal megrendezi első jótékonysági 

DDÖÖMMSSÖÖDDII PPOOLLGGÁÁRRII BBÁÁLLJJÁÁTT..
Program:

Üdvözlő ital  + a hölgyeknek ajándék

1. Műsoros est:
– nyitótánc
– bordalok, kóstolóval, közös énekléssel
– operett egyveleg

2. Vacsora

3. Éjfélkor tombola, értékes nyereményekkel

Tánc igényes élőzenével, a Roll-Ex zenekarral.

Meghívók igényelhetők és megvásárolhatók a Kármentő
Egyesületnél telefonon (06-30-2111-963 vagy 06-30-227-4494), 

az OMK-ban, vagy az alábbi e-mail címeken:
kopor.tihamer@freemail.hu, csergyorgyi5@gmail.com 

 Kezdés: 19:00 órakor  (A vendégek fogadása 18:30-tól)

Részvételi díj: 9.500 Ft.

Az est házigazdái: Ócsai Julianna és Kopor Tihamér

Az est fővédnöke: Pánczél Károly országgyűlési képviselőnk

Az est bevételéből a tervezett citeraoktatáshoz szükséges
hangszerek beszerzését kívánjuk támogatni.
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Dömsödi Horgász Egyesület
felhívása!

Tisztelt Horgásztársak és
Természetvédő Polgárok!

Kérjük Önöket, hogy továbbra is támogas-
sák egyesületünket a 2022. évi személyi jöve-
delemadójuk 1%-ával! Az összeget nyugdíjas
horgászaink támogatására és működési költ-
ségeinkre kívánjuk fordítani!

Ezt megtehetik a munkáltatójukhoz történő
bejelentéssel, vagy ha személyes adóbevallás
esetén az egyesület adószámát tüntetik fel be-
vallásukban:

Adószámunk: 19833293-1-13
Támogatásukat köszönjük!

Horgász Egyesület elnöksége

K Ö Z É R D E K Û  K Ö Z L E M É N Y E KK Ö Z É R D E K Û  K Ö Z L E M É N Y E K
Kedves Olvasóink!

Az önök 2022. évi személyi jövedelemadójának 1%-át felajánlhatják civil szervezetek, egyesületek 
s egyházak javára. Kérjük, éljenek ezzel a lehetõséggel és támogassanak dömsödi szervezeteket!

Kérem, hogy
ADÓJA 1%-át

ajánlja a

DÖMSÖDÉRDÖMSÖDÉRTT
ALAPÍTVÁNYALAPÍTVÁNY

részére.

Az ide érkező felajánlásokat
olyan célokra fordítjuk majd,
amelyeket az önkormányzat

költségvetéséből nem tud
támogatni.

AAddóósszzáámm::
1188666688445566-11-1133

Megtisztelő segítségüket
ezúton is köszönjük.

Suli Persely 1%
Tisztelt Adózó! Kérem, hogy ADÓJA 1%-ÁT ajánlja a Dömsödi Széchenyi István Általános

Iskola Suli Persely Alapítványa részére. A felajánlásokból táblagépeket szeretne az iskola
vásárolni, hogy a gyerekek oktatását segítse. Adószám: 18679212-1-13.

Tisztelt Adózók, 
kedves Szülõk!

A művészeti iskola
megsegítésére létrejött
Pro Musica Alapít-
vány Dömsöd tiszte-
lettel várja az adózók
személyi jövedelem-
adójának 1%-os fela-
jánlását. 

Az alapítvány
adószáma:

18681189-1-13
Tisztelettel: 

a kuratórium

A Dömsödi Utánpótlás Sportegyesületben közel kétszáz dömsödi és környező településről
jövő gyermek sportol három szakosztályban. Szabadidejük jelentős részét mozgással és
aktív versenysporttal töltik. Ez nemcsak egészséges fejlődésüket szolgálja, hanem erős kö-
zösségi kötelékbe is kapcsolja őket. Sikereikkel településünk jó hírét viszik az ország távoli
részeibe és a határokon túl. 

A jövő rájuk épül. Ön adója egy százalékával támogathatja őket!

Adószámunk: 18291599-1-13 • www.dusedomsod.hu
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Felelős szerkesztő: Vass Ilona Györgyi
Felelős kiadó: Dömsöd Nagyközségi 

Önkormányzat, Dr. Bencze Zoltán jegyző
Szerkesztôség címe: 2344 Dömsöd, Petôfi tér 6.

ISSN: 2060-2820
e-mail: domsodihirnok@freemail.hu

Lapzárta: április 25.
Kérjük a lapzárta pontos betartását, azon túl be-

érkező anyagokat, illetve a pdf formátumban kül-
dött cikkeket nem áll módunkban megjelentetni!

Várható megjelenés: május első fele

Az írások és fotók elfogadása nem jelenti azok
feltétlen megjelentetését!

Rovatvezetők és az újság megjelenésében
közreműködők:

Bencze István, Bucsiné Mózes Henrietta, Budai
Noémi, Budai Szilvia, dr. Csanádi Károly, 

Földvári Attila, Kopor Tihamér, Köntös Ágnes,
Lázár Józsefné, Madarász Mária, Rabné Polgár Edit,
Pongrácz József, dr. Siket Péter, Stomfoliné Józsa

Piroska, Szabó Andrea, Tarr-Sipos Zsuzsa, 
Varga Gézáné, Vargáné Gábor Katalin, 

Varsányi Antal.

Készült 500 példányban. 
Az újság Dömsöd Nagyközségi Önkormányzat 

támogatásával jelenik meg.
Tördelés: Budai Szilvia 

Nyomda: Alto Nyomda Kft.
8000 Székesfehérvár, Irányi Dániel u. 6.

Háziorvosi rendelés
I. körzet: Dr. Szőnyi Alíz 
Dömsöd, Zrínyi u. 8/b
Tel.: 06-20/485-6060, 06-24-435-103
Rendel: hétfő, szerda: 13.00-17.00 óráig
kedd, csütörtök, péntek: 7.30-11.00 óráig

II. körzet: Dr. Wagner Viktor 
(Előjegyzés telefonon és e-mailben is lehet-
séges!)
Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ
Dömsöd, Szabadság u. 46.
Tel.: 06-70/605-7056, 06-20-628-9447
e-mail: dom2ren@gmail.com
Rendel: hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 7.30-
11.30 óráig, kedd: 13.00-17.00 óráig

III. körzet: 
Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ
Dömsöd, Szabadság u. 46. 
Tel.: 06-20-550-0364
Rókusfalvy doktornő 2021. július 1-től
nyugállományba vonult. Helyettesítését
Szőnyi doktornő és Wagner doktor úr lát-
ja el az alábbi rendelési idők szerint: 
„A” hét (páros hét): dr. Szőnyi Aliz
Hétfő: 8:00–10:00, Kedd: 13:00–15:00,
Szerda: 8:00–10:00, Csütörtök: 15:00–17:00,
Péntek: 12:00–14:00.
„B” hét (páratlan hét): dr. Wagner Viktor
Hétfő: 11:00–13:00, Kedd: 13:00–15:00,
Szerda: 11:00–13:00, Csütörtök: 15:00–17:00,
Péntek: 12:00–14:00.
A szabadságok, helyettesítések a rendelők-
ben kifüggesztve találhatók.

Gyermekorvosi rendelés 2022. január 3-tól
Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ
Dömsöd, Szabadság út 46.
Új telefonszám!
Tel.: 06-20-259-9647
e-mail: gyerekorvos@domsod.hu
Dr. Dékány György gyermekorvos
Rendelési idő:
Hétfő: 14.00–17.00
Kedd: 8.00–11.00
Szerda: 14.00–17.00
Csütörtök: 14.00–17.00
Péntek: 8.00–11.00
Tanácsadás: szerda 12.00–14.00

Fogorvosi rendelés: Dr. Stiller Zsolt 
Dr. Székely Zsigmond Egészségügyi Központ
Dömsöd, Szabadság u. 42.
Tel.: 06-20-369-6408
Rendelési idő: Hétfő: 08.00–13.00
Kedd: 8.00–13.00 és 13.00–18.00
Szerda: iskolafogászat
Csütörtök: (sürgősségi ellátás esetén dr. Er-
dey Katalin Dunaharaszti, Damjanich u. 32.
tel.: 06-24-260-002)
Péntek: 8.00–13.00

A Magyar Korona Gyógy-
szertár nyitva tartása:

Hétfőtől péntekig: 8.00 – 18.00 
Szombaton: 8.00 – 12.00

Vasárnap: ZÁRVA
Tel.: 06-24-519-720

Születtek:
Pék Zoltán – Huszár Viktória

ZOÉ
Kecskés Attila – Fabula Annamária

ATTILA LAJOS

Házasságot kötöttek:
Bátori Katalin – Földi Iván

Rácz Réka – Pék Róbert
Glöckner Ilona – Wallner Ádám

Elhunytak:
Radnóti Rezső Attiláné Pap Ibolya 85 éves
Kun Imréné Kálóczi Zsuzsanna 95 éves
Végh Gáborné Tóth Mária Magdolna 73 éves
Bak Mátyás 67 éves
Dr. Nagy István 90 éves
Szilágyi Imréné Ágoston Krisztina 92 éves

Az anyakönyvi hírekben megjelenő elhuny-
tak adatai olyan időrendben kerülnek közlés-
re, ahogyan az elhalálozás helyszínéről be-
érkeznek hivatalunkhoz a dokumentumok.

Anyakönyvi hírek

HA BBAJ VVAN:HA BBAJ VVAN:
defibrillátor elérhetősége 
a Sion Security számán:

06-70-634-5434

Háziorvosi ügyelet
(Morrow Medical Zrt.)

Ügyeleti idő: hétfőtől–csütörtökig: 
17.00–07.00 óráig; péntek: 12.00–07.00 óráig, 

hétvége és ünnepnap: 07.00–07.00 óráig.
Ügyelet helye: Ráckeve, Szent István tér 5.

(Rendelőintézettel szemben) 
Ügyelet telefonszáma: 06/24-385-342

Polgár õrök elérhetõsége
Észrevételeiket, bejelentéseiket az alábbi

telefonszámon tehetik meg: 
Klszák Tamás elnök: 06-70-453-0743

Tisztelt Lakosaink!
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a rendőrség

segélyhívó száma a 112-es központi szám.

Dömsödi Tűzoltó
Egyesület:

Ha baj van, segítünk!

111212
vagy

105105
segélykérő számok.

domsodote@gmail.com
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„Néhai Kerkápoly Zoltán, a község volt főjegy-
zője 25 éves ittműködése alatt nagyértékű alko-
tással írta be nevét Dömsöd históriájába. Ő al-
kotta meg a duna-parti Petőfi strandot, melynek

területén naponként 100-200 fürdővendég él-
vezi pihenőjét. Táncterem, étterem, szálloda,
kölcsön csónakok, teniszpálya van a strandon,
melyeket a Felső-sziget egyik leglátványosabb
része koszorúz körül. (A fürdőjegy egész napra
20 fillér volt.) A táncterem közepén a régi ven-
dégek áldozatából egy Petőfi mellszobor áll.
Kutatásom idején ezen a strandon tartotta a Cse-
pel-szigeti Dunaszövetség évi közgyűlését Bor-
nemissza Géza ny. miniszter elnökletével. (1)

E sorokkal örökítette meg Gelencsér József
1937-ben a dömsödi strandot, mely 1925-ben
avatásra került volna, de a fürdőavatási ünnepély
a kedvezőtlen időjárás miatt elmaradt. 1926-ban
került megrendezésre, melyen Petőfi Sándor
mellszobrát ünnepély keretében a fürdőtelepen
felállították. „Rózsahegyi Füsely András szob-
rászművész Petőfi Sándor portréját mintázza,
amely a dömsödi Petőfi-fürdőben nyert elhe-
lyezést. (2)

„A fürdőhely és a sziget környéke elragadóan
szép. Poetikus szépségét Petőfi Sándor is fel-
becsülte. Dömsödön való tartózkodása alatt ezen
a fürdőhelyen fürdött, s a fürdőparkban levő
háromtörzsű diófa (Petőfi-diófa) alatt írta döm-
södi költeményeit. 1926. évi idényre a fürdőte-

lep megnagyobbítva és újraalakítva várja a kö-
zönséget.” (3)

A fürdő évfolyamonként prospektust adott ki.
Három évfolyam prospektusa eredetiben meg-
maradt. Az 1926. évre készített  Végh Antal ha-
gyatékából, az 1928. évi pedig Jancsó Attila
öröksége. Ezeket Lázár Józsefné, Tóbisz László
és Jancsó Attila őrzi. A prospektusok nagy ér-
téke: a védnökség felirat feletti címer, valamint
a megörökített Kner Izidor nyomdájának pik-
togramja. 

Az is elgondolkodtató, hogy milyen alapos
információkat közvetítenek e kiadványok. (Prog-
ramot az adott idényre, fürdőrendet, közlekedé-
si lehetőséget a fürdőbe – vonattal, autóval, csó-
nakkal, térképet, díjszabást.)

Reménykedünk abban, hátha van „szunnya-
dóban” örökségként további évfolyamokról pros-
pektus vagy fénykép a régi strand életéről.

Felvetődik a kérdés: 2025-ben, a kerek évfor-
dulón felveszi-e strand a Petőfi nevet?

Forrás
(1) Gelencsér József: Dömsöd…
(2) dr. Czerny Károly:
(3) 1926. évi fürdő prospektus

PETÕFI 200
Az értéktári pályázat eredményét a március

15.-ei ünnepségen kihirdettük, az összes pálya-
munka kiállításra került az OMK előterében. A
díjak eljutottak majdnem az összes pályázóhoz,
a fűri gyerekek március 26-án vasárnap kapták
meg tőlünk személyesen.

A Székely Zsigmond Egészségház váróter-
meibe fognak kikerülni a helyezést elért pálya-
munkák hamarosan.

A pályázat megvalósításában többen segít-
ségünkre voltak, amiért nagyon hálásak vagyunk,
és ezúton szeretnénk megköszönni!

Elsősorban a pályázóknak, hogy dolgoztak a
pályamunkáikon. A tanáraiknak és az iskoláknak.

A Dezső Lajos Alapfokú Művészeti Iskolá-
ban Varga Nettinek, a Széchenyi István Általá-
nos Iskolában Budainé Doroszlay Juditnak, Tő-
kés Mónikának és Gerenday Évának.

Köszönöm a zsűrizésben való segítséget és a
szakmai támogatást Simonidesz-Kovács Haj-
nalkának és Fodor Piroskának.

Az oklevelek szerkesztését és készítését Bu-
dai Szilviának köszönjük.

A könyvadományokat Simonidesz-Kovács
Hajnalkának, Fazekas Jánosnak és feleségének
köszönjük.

A lebonyolításában való kitartó segítséget az
értéktári tagoknak: Varsányiné Varga Irénnek,
Vass Ilonának, Varsányi Antalnak és Ispán Im-
rének.

Íme a helyezettek:
Alsós kategóriában:

I. helyezett:
Radó Anett, Darázs Regina, Gazsó Fanni, Varga
Petra – Dezső Lajos AMI
II. helyezett:
• Halfinger Maja, Rajzinger Abigél Eperke,

Gonda Hanna – Dezső Lajos AMI
• Mezei Virág, Szegedi Szonja – Dezső Lajos

AMI
• Darázs Regina
• Tarr Lili
III. helyezett:
• Rajzinger Abigél Eperke
Különdíj:
• Jánosi Gábor
• Hernyik Gergely
• Joó Liliána
• Malzseniczki Vince
• Joó Barnabás

Felsős kategóriában:

I. helyezett:
• Kliment Ramóna – Fűr
II. helyezett:
• Keszthelyi Tímea – Dezső Lajos AMI
• Tarr Lili, Malzseniczki Csenge, Tarr Csenge –
Dezső Lajos AMI
III. helyezett:
• Szőnyi Csongor
Különdíj:
• Hrabovszky Annamária – Fűr
• Jánosi Boglárka – Dezső Lajos AMI

Felnőtt kategóriában:

I. helyezett: Berki Géza
II. helyezett: Czikora Viktória
Különdíj: Szakosné Kun Erzsébet

Tarr-Sipos Zsuzsa
Dömsödi Értéktár elnöke

Fotó: Vass

Petõfi 200

„Petõfi” Fürdõ-, Üdülõ- és Sporttelep 1925



Kérjük, támogassák munkánkat továbbra is, köszönjük!!!!!
Dömsödi Tűzoltó Egyesület – 2344 Dömsöd, Petőfi tér 6.
Adószám:18688320-1-13
Számlaszám: 51700272-10903818-00000000 – Takarékbank
Személyes támogatás esetén kérem, keressenek a 06-20-232-7042

telefonszámon.
Cégek támogatását is várjuk, az ő esetükben igazolást kiállítunk a

támogatásról, hogy azt később adózásukban fel tudják tüntetni!
Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy mindig mikor szük-

séges, érkezik számunkra is a segítség.
Márciusban is így volt, a beérkezett támogatásokat felhasználva sike-

rült a gépjárműfecskendőnket felülvizsgáltatni, illetve a beavatkozások-
nál, mentéseknél használt kihúzós és dugólétránkat is.

Elvégzésre került a légzőkészülékeink éves karbantartása és a felül-
vizsgálata is.

Sikerült ezekhez az eszközökhöz még egy tartalék álarcot, valamint
egy nagyon fontos mentőálarcot is vásárolnunk. 

A Revitox mentőálarc olyan káreseteknél fontos, ahol a beavatkozó és
a mentendő személynek is szüksége van légzésvédelemre a mentés alatt.

Most már egy ilyennel is rendelkezünk, és majd még a jövőben sze-
retnénk még egy ilyen álarcot vásárolni, mert 2 darab olyan készülékkel
rendelkezünk, amelyik alkalmas erre a mentési formára.

KÖSZÖNJÜK!
Előző cikkemben írtam, hogy a tavaly év elején a viharkár felszámolás

a vonulások számát nagyon megemelte, és Dömsöd szerencsésen megúsz-
ta eddig.

De a márciusi szélvihar megint adott munkát egyesületünknek. 
10 alkalommal kellett a segítségünk. Mind a 10 alkalommal önállóan,

személyi sérülés és károkozás nélkül végeztük el a feladatunkat.
Azért is önállóan, mert a környező településeket is „megtépte” a szél,

így a ráckevei kollegák Ráckevén és Kiskunlacházán számolták fel a
káreseteket. 

Beavatkozásaink:
20-tól 30-ig esemény műszaki mentés:
Március 27-én és 28-án 10 alkalommal dolgoztunk kidőlt fák, lehasadt

gallyak, valamint egy szél által megbontott tető helyreállításán is, ahol
egy idős egyedülálló hölgynek segítettünk ebben. 

31. esemény műszaki mentés:
Március utolsó napján délben kaptunk egy riasztást Dömsöd Tél utcá-

ba, ahol egy személyt már a jelzés szerint kettő hete nem láttak.

A helyszínre a rendőrséggel közösen érkeztünk ki, ahol az ingatlant
zárva találtuk, de több jel is arra utalt, hogy személy van az épületben. 

A rendőrség kérésére a bejárati ajtót erőszakos úton felnyitottuk, és a
belső szobában egy elhunyt személyt találtunk.

Következő lépcső a fejlesztésünkben
Bízom benne, hogy már majd az áprilisi cikkben arról számolhatok be,

hogy sikerült a számunkra szükséges műszaki mentő szer megvásárlása.
Ausztriában Unterweitersdorf település önkéntes tűzoltóinak van egy

eladó Ford Tranzitjuk, amely maximálisan megfelelne számunkra a tele-
pülésünkön történő kárfelszámolásokhoz.

Az autó egy B kategóriával vezethető 9 személyes busz, melynek a fel-
építménye orrszivattyút, tetején létratartót, és a hátuljában moduláris táro-
lókat tartalmaz.

Legfontosabb az 1+8 személyt szállító képessége, valamint hogy B ka-
tegóriás (+ PÁV 1.) vezetői engedéllyel lehet vezetni.

Ez az autó magában vagy a „nagy Steyrt” kiegészítve tudna beavatkoz-
ni, személyi állományt és technikai eszközöket a helyszínekre szállítani.

Az 590-es Steyrnek csak ez a kettő dolog volt a hibája, ha mondhatok
ilyet. Azzal a szerrel C kategóriás teherautóvezetői engedéllyel lehet men-
ni, illetve csak 1+2 fő tud vele vonulni. 

Ennek azért is lett szerepe, mert abban a szerencsés helyzetben va-
gyunk, hogy ma már az aktív tagság nem fér be a 6 személyes fülkébe.

Ha kéményseprőre lenne szüksége:
• 1818 telefonszámon a 9-es, majd az 1-es melléken lehet időpontot

foglalni!
Tisztelettel kérünk mindenkit, hogy ha bejelentést tesz, azt minden

esetben a 112-es vagy a 105-ös számon tegye meg legelőször.
A késlekedés nagy kárt okozhat vagy akár emberi életbe is kerülhet!
Ha baj van! 112 vagy 105
Segítsen, hogy segíthessünk a bajban! Segítse önkéntes munkánkat!
Adjon esélyt önmagának és családjának!
A kedvezményezett adószáma: 18688320-1-13
A kedvezményezett neve: DÖMSÖDI TŰZOLTÓ EGYESÜLET
Egyesület számlaszáma: 51700272 - 10903818 - 00000000
További információk és képek a weboldalunkon, a www.domsodi-

tuzolto-egyesulet.webnode.hu-n vagy a Facebook-on találhatóak.
Pongrácz József 

parancsnok
Dömsödi Tűzoltó Egyesület

domsodote@gmail.com
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Dömsödi Tûzoltó Egyesület
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Március  hónapban  történtek
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2023. március 4-én /szombaton/ 17 órakor a
törökbálinti Munkácsy Mihály Művelődési
Ház színházterme zsúfolásig megtelt értünk druk-
koló, szépségversenyt támogató emberekkel.

A Döntő & Gálaestet Cseh-Szakál Tibor
/versenytáncos/ „szexy” koreográfiájával kezd-
tük, Pest Megye Szépe arany/ezüst logóval ellá-
tott bodyban és magasderekú farmer sortban.
Majd, mintha egy meseországba csöppentünk
volna, Balogh Adry /designer/ Adry Couture
tervezőjének kalocsai motívumokkal díszített
ruháit mutathattuk be. Harmadik színpadi kép-
ként Hegedűs Éva, Colorado Fashion tulaj-
donosának varázslatos flitter estélyi ruháiban
vonulhattunk Gájer Bálinttal egy színpadon.

Míg mi egyik színpadi képből a másikba
öltöztünk, az estet színesítették különböző fel-
lépők: JPDance Company, Gyémántkút Egye-
sület majorett csoportja, Dance Folk – THOMX
& Nagy Teodóra.

Élő koncertként: Gájer Bálint /Fonogram-
díjas énekes, a „swing hercege”/ és zenekara
szórakoztatta a közönséget, míg vártuk az est
legizgalmasabb pontját, az eredményhirdetést, a
koronázási ceremóniát. 

Mint minden kislány gyerekkori álma ezáltal
az enyém is, hogy egyszer királynő legyek. Az
eredményhirdetéskor háromszor is kihívtak:

• FACEBOOKOS KÖZÖNSÉGSZAVAZÁS
NYERTESEKÉNT – amit még egyszer nagyon
köszönök, aki szavazott rám. 

• „LEGSZEBB KISUGÁRZÁS” különdíját
is én vehettem át, amit ezúton is köszönök Un-
gár Katalin (Brill Bird Europe ügyvezető
igazgatójának) – BRILLBIRD KATALÓGUS-
FOTÓZÁS

Majd elérkezett számomra az est fénypontja,
mikor az első koronát Ruzsenszki-Zámbó Vik-
tória /stílusszakértő, szakmai koordinátorunk/ a
fejemre helyezte, 

• II. UDVARHÖLGY lettem az V. Pest Megye
Szépe versenyen. 

Felejthetetlen élmény és emlék lesz számom-
ra ez az este, amikor a szalagot Bada Zoltán
/versenyalapító-igazgató/ rám tette. 

Hálás köszönet, akik hozzájárultak, hogy a
Gála estéjén káprázatos formámat hozzam. A
gyönyörű sminkemért köszönet: Rádi Tama-
rának /a JSA anti-aging specialist sminke-
sének/. Az ámulatba ejtő frizurámért: Kászonyi
Ildikónak. 

Az est házigazdái: Pordán Petra /rádiós mű-
sorvezető/ és Győrfi Pál /Országos Mentőszol-
gálat szóvivője/ voltak.

A verseny biztonságos lebonyolításáról a
Tétény Adler Security Kft. gondoskodott. 

A Döntő & Gálaest színpad fény- és hang-
technikáját a Lajter Light  Kft. biztosította.

A Döntő & Gálaest után áttáncoltuk az éjsza-
kát a Festal Étterem és Hennessy Clubban. 

Hogy mitől más ez a szépségverseny, mint a
többi?

A Pest Megye Szépe versenyen nem csak a
külcsín a fontos, hanem ami annál is fontosabb,
a belbecs. Nincs fürdőruhás bevonulás a közhie-
delemmel ellentétben. A népies dolgokra nagy
hangsúlyt fektetnek, autentikus zenékkel színe-
sítik a ruhák ékét. Ha ez még nem lenne elég, a
látványvilág, ami sok embert megérint. Aki nél-
kül ez nem lenne, az Bada Zoltán alapító-ver-
senyigazgató, aki 2014-ben megkapta Pest me-
gye legmagasabb kitüntetését környezetvéde-
lemből. Így jött neki az ötlet, hogy létrehozza
mondhatni a legrangosabb szépségversenyt!

Megható pillanatokban, életre szóló élmé-
nyekben, emlékekben nem volt hiány. Augusz-
tusban válogatókon vettünk részt a MODELL
DIVATISKOLÁBAN. Szeptember 1-jén nem-
csak a nevelési évet kezdtem meg, mint óvó né-
ni, hanem egy örömteli hírt is kaptam. Bekerül-
tem az V. Pest Megye Szépe Top 13 döntős lá-
nya közé. A nagy kaland pedig szeptember 4-én
kezdődött egy vagány autórallys fotózással. Majd
elkezdődtek a járáspróbák is Ruzsenszki-Zám-
bó Viktória dinamikus koordinálásával, amik
mindig szuper hangulatban teltek. Nélküled ez a
verseny nem lett volna tökéletes. Precíz és
kitartó munkádnak köszönhetően kihoztad min-
denkiből a maximumot. Nagyon jó volt Veled
dolgozni! Észre sem vettük, hogy eltelt már egy
hónap a felkészülésből. Következő állomás a
hivatalos fotózás volt október 2-án. Fekete arany/
ezüst Pest Megye Szépe logóval ellátott póló-
ban és különböző színű magasderekú bőr szok-
nyában fényképezkedtünk. Két hétre rá elindult
az első megmérettetés, a közönségszavazás.
Majd nem csak járáspróbákra jártunk, hanem
latin táncos fitness napokra is Cseh-Szakál Tibor
vezetésével, melynek a Megafitness KÖKI adott
otthont. Mielőtt lezártuk volna a 2022-es évet, a
közönségszavazás is lezárult. December 29-én
este a verseny hivatalos oldalára kikerült, hogy
a Facebookos közönségszavazást én nyertem
meg. Ez az öröm, hogy szerintetek is helyem
van a versenyben, nagyobb magabiztosságot
adott. Hozzásegített, hogy a Döntő estéjén a leg-
jobb formámat hozzam, mert tudtam, mennyien
mellettem álltok. Telt-múlt az idő, és azon kap-
tuk magunkat, hogy egy hét van a Döntő &
Gálaestig. Napjainkat a körmösnap, ruhapró-
bák, színpadi próbák tették ki. Aznap mi már
reggeltől a helyszínen próbáltunk. Készültek a
sminkek, hajak, nagy sürgés-forgás, hogy min-
den úgy legyen, ahogy lennie kell!

Népes számú zsűri gondoskodott róla, hogy a
végeredmény a legobjektívebb legyen. Szubjek-

tív, kinek mi tetszik. Azonban az esztétika, a
mosoly, az első megjelenés biztosítja, hogy a ki-
sugárzás pillanata sikeres legyen. 

Az ítészek között megtalálható volt: Bárdosi
Sándor (többszörös magyar bajnok birkózó),
Éliás Gyula Jr. (énekes, zeneszerző), R. Kárpáti
Péter (színész, műsorvezető, közszereplő), He-
gedűs Éva (Colorado Fashion tulajdonosa), Ba-
logh Adry (Adry Couture tervezője), Csasztvan
Lilla (IV. Pest Megye Szépe királynője), Cseh-
Szakál Tibor (versenytáncos, többszörös orszá-
gos latin-amerikai és standard táncbajnok), Dr.
Jenei András (fogszakorvos – a zsűri elnöke),
Bada Zoltán (alapító – versenyigazgató), Nyertes
Zsuzsa (színésznő), Kakuk Kornélia (Buda Kör-
nyéki Televízió tulajdonosa), Ripli Zsuzsanna
(színésznő, modell).

Támogatónk többek között a Buda Környé-
ki Televízió volt, akik minden eseményünket
megörökítették. Az ebből készült kisfilmet a Gá-
la estéjén levetítették a vendégeknek. 

A TV2-nek köszönhetően megtekinthet-
tünk egy összeállítást a versenyről, Péter
Szabó Szilvia (riporter) az Innovátor maga-
zin műsorán belül. 

Régió újságban is szerepelhettem verseny-
társaimmal együtt.

Vegyes érzelmekkel vágtam újra bele a ver-
senyek világába, mert ez volt az első versenyem,
amit szeretett Nagyapám nélkül éltem át. Má-
sodszor azért, mert óvó néni lettem időközben.
De rájöttem, így a verseny elmúltával, kellenek
az ember életében ilyen helyzetek, amik kicsit
kizökkentenek a hétköznapokból. Jó érzés, hogy
az életem során elmondhatom, részem volt/van
csoda alkalmakban, amik feltöltenek, mert min-
den lány megérdemel egy ilyen utat. Nagyon jó
önbizalomtréning akár egy szépségverseny, vagy
a fotózás, vagy a divatbemutató. Sokat jelent
számomra, hogy önerőből, a családom támoga-
tásával eddig eljutottam, Dömsödről. A külön-
féle megmérettetések megerősítettek abban, hogy
helyem van ebben a világban is. 

Velem megtörtént. Ha most olvasod és úgy
érzed kockáztatnál, merj, mert az életben van-
nak olyan pillanatok, amiket meg kell élni, mert
később bánni fogod! 

Vár Téged is 2024-ben a Pest Megye Szépe
verseny: „Te is lehetsz királynő, légy Te Pest
Megye Szépe”! 

A köszönet egyik legszebb formája az
őszinteség! Köszönöm szépen mindenkinek
a kedves, bátorító szavakat és a szívből jövő
támogatásokat. 

Sokat jelent, hogy ennyien mellettem álltak
az egyik gyerekkori álmom megvalósításában. 

Budai Noémi Judit

V. Pest Megye Szépe II. Udvarhölgye „LEGSZEBB KISUGÁRZÁS”
különdíjasa Facebook közönségszavazás nyertese
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Versenyfelkészítő (Ruzsenszki-Zámbó Viktóriával, 
Bada-Uti Brigitta, Cseh-Szakál Tibor) PMSz Top 13

Adry Couture ruhában

II. udvarhölgykéntII. udvarhölgyként

Gájer Bálinttal versenyen Koronázási ceremónia

Petõfi 200
Irodalmi teadélután

Május 13-án szombaton
16 órai kezdettel 

a Petrovics-házban

Arany János élete
és munkássága

címmel tart előadást

Varsányiné 
Varga Irén, 

Trefort Ágoston-díjas böl-
csész-magyar szakos tanár.

Minden érdeklődőt 
szeretettel hívunk 

és várunk!

Versolvasó maraton
„Petõfi 24”

PPeettõõffii SSáánnddoorr sszzüülleettéésséénneekk 220000.. éévvffoorrdduullóójjaa
kkaappccssáánn,, mmáájjuuss 2200-áánn aa PPeettrroovviiccss-ppoorrttáánn 2244 óórráánn
áátt kköözzöösseenn oollvvaassuunnkk ffeell PPeettõõffii-vveerrsseekkeett.. 

Erre az alkalomra hívunk és várunk minden versked-
velőt!

OOllvvaassssuukk eeggyyüütttt PPeettõõffii SSáánn-
ddoorr kköölltteemméénnyyeeiitt mmáájjuuss 2200-áánn
sszzoommbbaatt rreeggggeell 88 óórrááttóóll vvaassáárr-
nnaapp rreeggggeell 88 óórrááiigg!!

Igény szerint a költő verseit szabadon is lehet szaval-
ni, énekelni.

Kérjük, jelezzék érdeklődésüket, részvételüket!
Információ: Varsányiné Varga Irén 06-20-489-9860 

és Vass Ilona 06-20-253-2589.

A versolvasó maraton a Petőfi Emlékház és Kiál-
lítóhely szervezésében kerül megrendezésre.



20 XXXIII.  évfolyam  4.  szám

ÍÍggyy üünnnneeppeellttüünnkk mmáárrcciiuuss 1155-éénn DDöömmssööddöönn

Fotók: Vass

...... ééss tteessttvvéérrtteelleeppüüllééssüünnkköönn,, FFûûrrbbeenn

Fotók: Vass
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